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Appendices  

Appendix 1 – Research approach  

 
The County Council carried out an open consultation designed to give all Hampshire 

residents and wider stakeholders the opportunity to have their say about the 

proposed changes to the Short Break Activities Programme. The general 

public living outside Hampshire were also able to respond.  In total there were 210 

responses to the consultation questionnaire, this includes Easy Read and Young 

Person versions of the Response Form. The consultation ran between 31 March 

2020 till 12 July 2020. The consultation period was extended to July in order to 

account for the COVID-19 pandemic  

Responses could be submitted through an online Response Form, available 

at https://hampshirecc.researchfeedback.net/s.asp?k=158031620663 or as a 

paper form, which was made available on request. An Easy Read version was also 

produced, along with a Young Person Response Form in both paper and an online 

format option, which included the ability to submit audio/ video recorded answers to 

the consultation questionnaire. Alternative formats were also made available on 

request.  

 

Unstructured responses sent through other means, such as via email or as written 

letters, and received by the consultation’s closing date were also accepted.  A 

summary of these findings is included as part of the consultation findings.  A series 

of engagement sessions were held in order to answer queries regarding the 

consultation – suggestions and feedback gathered during these meetings were also 

included as part of the consultation findings.  

 

An Information Pack was produced alongside the consultation, providing information 

about each of the options presented. The Information Pack was also available in 

easy read format. A short informative video was produced in order to help 

communicate each of the options presented for parents and carers. 

 

The consultation was also promoted through the County Council’s social media 

channels and released to local press.   
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Appendix 2 – Interpreting the data  

 

The analysis only takes into account actual responses – where ‘no response’ was 

provided to a question, this was not included in the analysis. As such, the totals for 

each question add up to less than 210 (the total number of respondents who replied 

to the consultation questionnaire). As the consultation was an open exercise, 

its findings cannot be considered to be a ‘sample’ or representative of the Hampshire 

population. All consultation questions were optional.  

 

 

The 210 responses received to the consultation questionnaire break down as 

follows:  

  

 210 via the online Response Form, of which two used the Easy Read version 

of the Response Form, Five used the Young Person Response Form and 203 

used the non-easy read Response Form. 

 

In addition, 29 responses were received during the consultation period through 

channels other than the consultation Response Form (emails, letters, etc). In 

addition, the County Council held 13 drop in sessions1, where 47 individuals 

attended. 134 comments were recorded and included within the Consultation 

Findings Report, bringing the total to 373 responses across all channels.  

  

Open-ended responses were analysed by theme, using an inductive approach. This 

means that the themes were developed from the responses themselves, not pre-

determined based on expectations, to avoid any bias in the analysis of these 

responses. These themes, brought together into code frames, were reviewed by 

the researchers throughout their analysis of the findings to ensure that they were 

accurate and comprehensive, and are included in the appendices to this report.  

  

 

Publication of data  

All data is processed according to the General Data Protection Regulations as 

detailed below:  

 

Hampshire County Council adheres to the requirements of the UK Data Protection 

legislation. Hampshire County Council is registered on the public register of data 

controllers which is looked after by the Information Commissioner. The information 

that was provided through the Response Form will only be used to understand views 

on the proposals set out for this consultation. All individuals’ responses will be kept 

                                            
1 One session was held face-to-face, 12 were held as online sessions following discussions with 
Hampshire Parent Carer Network and following Government advice regarding the COVID-19 
pandemic.  
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confidential and will not be shared with third parties, but responses from 

organisations may be published in full. Responses will be stored securely and 

retained for one year following the end of the consultation before being deleted or 

destroyed. 

 

Where the information provided is personal information, there are certain legal rights. 

Respondents to the consultation may ask us for the information we hold about you, 

to rectify inaccurate information the County Council holds about you, to restrict our 

use of your personal information and to erase your personal data. When the County 

Council uses your personal information on the basis of your consent, you will also 

have the right to withdraw your consent to our use of your personal information at 

any time. 
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Appendix 3 – Consultation response form   
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Appendix 4 – List of organisations or groups who responded to the 

consultation  

 

The consultation questionnaire asked whether the respondent was responding on 

behalf of an organisation or group. There were a total of 10 responses to the 

consultation questionnaire on behalf of an organisation, group or community 

representative body.   

Organisation or groups who responded to the consultation, that provided details are 

listed below:  

Name of organisation, group or business: 

Challengers 

Young in Romsey 

Andover and District Mencap 

Icknield School 

Solent Youth Action 

Services for Young People 

Making Space 

Scarf 

Hampshire Parent Carer Network 

Maple Ridge School 
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Appendix 5 – Consultation participant profile  

The breakdown of respondents by category is shown below:  

Base: 210 

  
Percentage Counts 

Is this a personal response, or are 

you responding on behalf of an 

organisation or group that you 

represent? (Please choose one 

option)  

This is a personal response  95% 200 

 
I am providing the official response of an 

organisation, group or business 

5% 10 

 
I am responding as a democratically elected 

representative of a local area (e.g. county, 

district, borough, parish or town council 

Member or MP)  

0% 0 

In what capacity are you 

responding? (Please choose all 

that apply)  

I am a parent or carer of a child, children or 

young person(s) with disabilities  

78% 163 

 
I am a family member of a child, children or 

young person(s) with disabilities (e.g. 

brother, sister, grandparent) 

4% 8 

 
I am a child or young person who currently 

uses short break activities  

2% 5 

 
I am an adult who has previously used short 

break activities myself 

0% 0 

 
I work for a Short Break Activities Provider 6% 12 

 
I am a paid or voluntary support worker for a 

family or a child with disabilities 

3% 6 

 
I am a professional working with children 

and families with an interest in this area (e.g. 

nurse, health visitor, teacher, social worker) 

6% 13 

 
Other (please specify) 1% 3 

 
None of the above / I am a member of the 

public 

4% 8 

Are you a current member of the 

Hampshire Parent Carer Network 

as either a parent, carer or 

volunteer? (Please choose all that 

apply)  

Yes, as a parent or carer 38% 80 
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Yes, as a volunteer 0.5% 1 

 
No 51% 108 

Does your organisation, group or 

business provide any of the 

following services? (Please 

choose all that apply) 

Activities for only children or young people 

with disabilities  

1% 3 

 
Activities for all children or young people, 

including those with disabilities  

2% 5 

 
Activities and services for both adults and 

children with disabilities  

1% 3 

 
None of the above / not applicable 0.5% 1 

If you care for a child or young 

person with disabilities, how old is 

the child, children or young 

person(s) that you provide care 

for? (Please choose all that apply) 

Aged 0-5 7% 15 

 
Aged 6-10 35% 73 

 
Aged 11-15 37% 78 

 
Aged 16-17 15% 32 

 
Aged 18-25 5% 10 

 
Prefer not to say 2% 4 

 
Not applicable 9% 18 

Are there any other children or 

young people living in your 

household? (Please choose all 

that apply) 

Aged 0-5 12% 25 

 
Aged 6-10 19% 40 

 
Aged 11-15 26% 54 

 
Aged 16-17 9% 18 

 
Aged 18-25 10% 20 

 
No 28% 59 

 
Prefer not to say 3% 6 

Which of the following best 

describes your gender? (Please 

choose one option) 

Male 11% 24 
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Female 75% 157 

 
Prefer to self-describe (please specify) 0% 0 

 
Prefer not to say 4% 9 

What is your age? (Please choose 

one option) 

Under 16 1% 2 

 
16-24 4% 8 

 
25-34 10% 20 

 
35-44 30% 62 

 
45-54 37% 78 

 
55-64 5% 11 

 
65-74 0.5% 1 

 
75-84 0% 0 

 
85+  0.5% 1 

 
Prefer not to say 5% 11 

Are your day-to-day activities 

limited because of a health 

problem or disability which has 

lasted, or is expected to last, at 

least 12 months? (Please choose 

one option) 

Yes, limited a lot 9% 18 

 
Yes, limited a little  12% 25 

 
No 63% 133 

 
Prefer not to say 7% 15 

What is your ethnic group? 

(Please choose one option) 

White 78% 164 

 
Mixed or multiple ethnic groups 2% 4 

 
Asian or Asian British 1% 3 

 
Black, African, Caribbean or Black British 0.5% 1 

 
Any other ethnic group 0% 0 

 
Prefer not to say 9% 18 

What is your total annual 

household income, from all 

sources, before tax and other 

Up to £10,000 4% 8 
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deductions? (Please choose one 

option) 

 
£10,001 to £20,000 8% 16 

 
£20,001 to £30,000 11% 22 

 
£30,001 to £40,000 11% 23 

 
£40,001 to £50,000 15% 31 

 
£50,001 to £60,000 6% 13 

 
£60,001 to £70,000 4% 8 

 
£70,001 to £80,000 4% 9 

 
£80,001 to £90,000 0.5% 1 

 
£90,001 to £100,000 2% 5 

 
£100,001 or over 6% 13 

 
Don’t know 16% 34 

Which of these best describes the 

function of your organisation, 

group or business?  (Please 

choose one option) 

Nursery or pre-school 0% 0 

 
School, college or place of education 1% 2 

 
Local authority (e.g. county, district, parish, 

town or borough council) 

0% 0 

 
Other public sector organisation (e.g. Police, 

Fire, Health Authority) 

0% 0 

 
Local business or business representative 

(e.g. BID) 

0% 0 

 
Not-for-profit charity, voluntary or local 

community group 

4% 8 

 
Organisation working with vulnerable adults 

or children 

0% 0 

 
Grant-giving body 0% 0 

 
Other (Please specify) 0% 0 
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Appendix 6 – Coded responses to open questions  
 

101 respondents provided a comment for the below question. The tables provide a 

breakdown of the themes arising.  

Q13 - If you would like to comment on any of the proposals for delivering the Short 

Break Activities Programme within a reduced budget, or to describe the impact that 

these proposals may have on you, or the people you care for or support, please do 

so in the box below: (Proposals One to Four, multi-code) 

General comments  

Base 69 

Valued service (Macro)  38 

Valued service: child benefits greatly from activities 14 

Valued service: HPCN are a great/helpful resource  7 

Valued service: fundamental/ essential to family  27 

Valued service: Challengers / Mencap  3 

Accessibility (Macro) 29 

Accessibility: demand is high/ difficult to find support 26 

Accessibility: threshold for support is already high  4 

Lack of advertising/ promotion (Macro)  5 

Demand high but limited support options/ lack of options in area 
(Macro) 4 

Proposal option is better than scheme not running at all (Macro)  1 

Comment regarding consultations (Macro)  2 

Other (Macro) 9 

Other: Covid 19 related comments  3 

 

Impacts  

Base 67 

Impacts on funding/ support (Macro)  35 

Funding: further pressure on support 22 

Funding: previous consultation impact  11 

Funding: negative accumulated impact of other service funding cuts   13 

Funding: could mean less respite  8 

Impact on service user (Macro)  14 

Service user: lack of opportunity for social development/ socially 
isolated  5 

Service user: no other activity provided is suitable  6 

Service user: May exclude disabled children/ lack of equal opportunity 
for activities  2 

Impact on parents and carers (Macro) 13 

Parents and carers: mental Health  2 

Parents and carers: ability to cope  5 

Parents and carers: jeopardise ability to work/ hold down a job  5 

Impact on family unit (Macro)  13 
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Family unit: less time to spend with other children  4 

Family unit: may put family into crisis/ breaking point 7 

Family unit: impact on mental health/ wellbeing  2 

Service impact (Macro) 14 

Service impact: increased reliance on future services   8 

Service impact: increased spend on services as parents cannot cope  4 

Service impact: increase reliance on residential settings  3 

Impact on providers (Macro)  13 

Providers: demand may outstrip supply  1 

Providers: may never recover 1 

Providers: may not be able to run schemes  9 

Impact on lower income families (Macro)  8 

Lower income: unable to afford contributions 3 

Lower income: may miss out on activities/ respite/ have no support 5 

Increased travel to find provision (Macro)  5 

Other (Macro) 3 

 

Alternative suggestions  

Base 30 

Reduce funding in other council departments (Macro)  5 

Redistribute funding to priority activities (Macro)  5 

Redistribute funding: based on those with most need  5 

Funding to HPCN (Macro)  4 

Do not cut funding to HPCN  2 

Cut funding to HPCN  2 

Do not make budget savings (Macro) 7 

Increase/ introduce parental contributions to avoid cuts (Macro)  4 

Increase funding (Macro)  7 

Other (Macro) 4 

 

81 respondents provided a comment for the below question. The tables provide a 

breakdown of the themes arising. 

Q21 - If you would like to comment on any of the proposals about how to make the 

Short Break Activities Programme most effective or to describe the impact that the 

proposals may have on you, or the people you care for or support. (Proposals Five to 

Seven, multi-code)” 

General comments  

Base 64 

Valued service (Macro)  18 

Valued service: Short Break Activities are a lifeline  12 

Valued service: child benefits greatly from activities 9 

Valued service: allows quality time with other family members 2 

Accessibility (Macro) 14 



29 
 

Accessibility: Demand is high/ difficult to find support  13 

Accessibility: Options for breaks are poor/ not adequate explaining 
underusage 3 

Proposal seems fair (Macro)  9 

Fair: Lack of access to Short Breaks already  1 

Fair: May allow more equitable access to activities  6 

30 sessions is too low/ not enough (Macro)  19 

Promote services more (Macro)  7 

Promote: more accessible webpages  2 

Other (Macro)  15 

Other: Question about accessing short breaks  8 

Other: Questions regarding proposal  1 

Other: People must need the service if using more than 30 a year 3 

 

Impacts  

Base 37 

Impacts on funding/ support (Macro)  14 

Funding: May have less respite/ less sessions  10 

Funding: Short breaks are only respite provision  7 

Impact on service user (Macro) 7 

Service user: May not get a session that they need/ want  5 

Service user: May reduce social skills/ independence 1 

Impact on parents or carers (Macro)  7 

Parents and carers: Impact on ability to cope  3 

Parents and carers: Impact on ability to work  2 

Impact on family unit (Macro)  4 

Family unit: Unable to cope as a family  4 

Service impacts (Macro)  11 

Service impacts: will increase cost of service in the long run  3 

Service impacts: increased usage of permanent residential settings  2 

Service impacts: increased cost to other services 3 

Service impacts: increased administration/ paperwork/ bureaucracy  3 

Financial impact of proposals (Macro)  2 

Financial: Put pressure on family budgets 2 

Proposal could cause confusion (Macro)  4 

Lack of accountability (Macro)  4 

Accountability: may not listen to parents needs  2 

Impact on lower income families (Macro)  1 

Lower income: may miss out on activities/ respite/ have no support 1 

Decrease accessibility of Short Break Activities (Macro)  8 

 

Alternative suggestions  

Base 20 

Allocate Short Break Activities differently (Macro)  15 

Allocate: based on those with most need  6 
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Allocate: whole family/ holistic approach 3 

Allocate: more fairly  7 

Allocate: individual circumstances should be considered  5 

Other (Macro) 5 

 

51 respondents provided a comment for the below question. The tables provide a 

breakdown of the themes arising. 

Q27 - If you would like to comment on the proposed changes to the Community 

Buddy Scheme or to describe the impact this proposal may have on you or the 

people you care for/ support please do so in the box below. (Proposal Eight, multi-

code) 

General comments  

Base 36 

Valued service (Macro) 9 

Valued service: makes activities accessible to child  7 

Agrees if personal income increases in line with inflation (Macro)  1 

No buddies in specific area (Macro)  4 

Specific area: East Hants  2 

Specific area: Andover 1 

Proposals are a good idea (Macro)  4 

Would benefit from the buddy scheme if available (Macro)  6 

Scheme currently not fit for purpose (Macro)  19 

Fit for purpose: cost already too high  4 

Fit for purpose: lack of suitably trained buddies  5 

Fit for purpose: lack of buddies in general  12 

Fit for purpose: lack of buddies when needed at specific times  1 

Other (Macro) 5 

 

Impacts  

Base 13 

Impact on service user (Macro)  2 

Service user: become more socially isolated  2 

Financial impact of proposals (Macro)  8 

Financial impact: unable to afford contribution  8 

Financial impact: strain on household budget 2 

Do not reduce access/ level of support (Macro)  5 

Service impacts (Macro)  1 

Service impact: may need additional support from social care  1 

Could lead to poor management of Buddy Scheme (Macro)  1 

 

Alternative suggestions  

Base 13 
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Ensure support for Home to School Transport (Macro)  1 

Change/ transform the service (Macro)  1 

Change/ transform: means tested parental contributions 1 

Service efficiency (Macro) 1 

Scheme improvement (Macro)  10 

Scheme improvement: proactive recruitment  1 

Scheme improvement: feedback system implementation  1 

Scheme improvement: ensure the right support is offered e.g. 1-1 
support/ group support  4 

Scheme improvement: recruiting and coordinating should remain with 
HCC 1 

 

52 respondents provided a comment for the below question.  

Q28 - If you have any alternative suggestions to the proposals in this consultation for 
how the County Council could make anticipated annual savings of up to £696,000 
from the Short Break Activities Programme budget, please provide these in the box 
below. (multi-code) 
 

Alternative suggestions  

Base 38 

Make budget reductions elsewhere (Macro) 15 

budget reductions: lower HCC staff and councillor salaries/ benefits 7 

Use reserves to make up shortfall (Macro)  1 

Give responsibility fully to a grant body (Macro) 1 

Allow parents to use direct payments budgets for Short Break 
Activities (Macro)  1 

Stop funding to HPCN (Macro) 1 

Lobby central government for funding (Macro)  2 

Work with private businesses (Macro) 4 

Private businesses: discounts for concessionary activities  4 

Stop Short Break Activities completely (Macro)  1 

Generate additional Income (Macro)  1 

Increase Council Tax (Macro)  1 

Sell County Council assets (Macro)  2 

Partnership working (Macro)  3 

Partnership: local authorities  2 

Partnership: joint funding  1 

Provider operational changes (Macro)  2 

Provider: Charge per child / introduction of paid for activities 1 

Raise requirements for accessing Short Break Activities (Macro) 2 

Understand where there is greatest need/ targeted support (Macro)  8 

Open up scheme to all regardless of geography  1 

Other (Macro) 2 

 

General Comments  

Base 30 
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Valued service (Macro) 5 

Valued service: prevent reliance on other services 4 

Do not make budget cuts (Macro) 20 

Do not make cuts: budget should be increased  4 

Do not make cuts: do not target vulnerable/ disabled  10 

Anticipate further budgetary savings (Macro)  1 

Accessibility (Macro) 3 

Accessibility: Demand too high/ difficulty accessing Short Break 
Activities 1 

Accessibility: Lack of services for SEND 1 

Accessibility: Lack of choice within Short Break Activities 1 

Service has already had budget cuts (Macro)  1 

Increase promotion of the service (Macro) 1 

Create better provision/ more suitable provision (Macro)  3 

 

Impacts  

Base 7 

Impact on service user (Macro) 1 

Impact on family unit (Macro) 4 

Impact on other services (Macro)  2 

Other services: Mental Health services  2 

Other services: NHS 1 

Positive impact (Macro)  2 

Positive: Match funding could be an improvement 1 

Covid-19 has made families more isolated (Macro)  1 
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Appendix 7 – Data Tables 

Please note that for some categories, responses have been suppressed due to small 

sample sizes and to ensure the anonymity of respondents.  

Proposal One – Q7: 

 
 

Base To what extent do you agree or disagree with the proposal to reduce the overall grant awarded to provide 

Short Break Activities? (Please choose one option)  

   
Strongly 

disagree 

Disagree Neither agree 

nor disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know 

% 

Agreement 

% 

Disagreement 

Total 
 

204 65% 17% 9% 5% 3% 1% 8% 83% 

Is this a 

personal 

response, or are 

you responding 

on behalf of an 

organisation or 

group that you 

represent? 

(Please choose 

one option)  

This is a 

personal 

response  

194 65% 16% 9% 5% 3% 2% 8% 83% 

 
I am providing 

the official 

response of an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

 
I am responding 

as a 

democratically 

elected 

representative of 

a local area (e.g. 

county, district, 

borough, parish 

or town council 

Member or MP)  

0 * * * * * * * * 

In what capacity 

are you 

responding? 

(Please choose 

all that apply)  

I am a parent or 

carer of a child, 

children or 

young person(s) 

with disabilities  

160 68% 16% 9% 4% 3% 1% 7% 84% 

 
I am a family 

member of a 

child, children or 

young person(s) 

with disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short break 

activities  

3 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously used 

short break 

activities myself 

0 * * * * * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 
I am a paid or 

voluntary 

support worker 

for a family or a 

6 * * * * * * * * 
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child with 

disabilities 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with an 

interest in this 

area (e.g. nurse, 

health visitor, 

teacher, social 

worker) 

13 85% 15% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of the 

public 

8 * * * * * * * * 

Are you a 

current member 

of the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a parent, 

carer or 

volunteer? 

(Please choose 

all that apply)  

Yes, as a parent 

or carer 

77 73% 14% 6% 3% 3% 1% 5% 88% 

 
Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 108 61% 19% 11% 6% 4% 0% 9% 80% 

Does your 

organisation, 

group or 

business 

provide any of 

the following 

services? 

(Please choose 

all that apply) 

Activities for only 

children or 

young people 

with disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
Activities for all 

children or 

young people, 

including those 

with disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for both 

adults and 

children with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care for a 

child or young 

person with 

disabilities, how 

old is the child, 

children or 

young person(s) 

that you provide 

care for? 

(Please choose 

all that apply) 

Aged 0-5 15 60% 13% 20% 7% 0% 0% 7% 73% 

 
Aged 6-10 71 72% 15% 7% 1% 4% 0% 6% 87% 

 
Aged 11-15 76 66% 14% 9% 7% 3% 1% 9% 81% 

 
Aged 16-17 32 69% 19% 9% 3% 0% 0% 3% 88% 
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Aged 18-25 10 * * * * * * * * 

 
Prefer not to say 4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 61% 22% 6% 6% 6% 0% 11% 83% 

Are there any 

other children or 

young people 

living in your 

household? 

(Please choose 

all that apply) 

Aged 0-5 25 56% 24% 8% 8% 4% 0% 12% 80% 

 
Aged 6-10 39 79% 10% 3% 5% 3% 0% 8% 90% 

 
Aged 11-15 52 58% 15% 13% 8% 6% 0% 13% 73% 

 
Aged 16-17 17 53% 35% 6% 6% 0% 0% 6% 88% 

 
Aged 18-25 20 70% 20% 5% 0% 0% 5% 0% 95% 

 
No 59 69% 15% 8% 2% 5% 0% 7% 85% 

 
Prefer not to say 6 * * * * * * * * 

Which of the 

following best 

describes your 

gender? (Please 

choose one 

option) 

Male 23 52% 22% 0% 9% 9% 9% 19% 81% 

 
Female 154 67% 16% 10% 4% 3% 1% 7% 83% 

 
Prefer to self-

describe (please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to say 9 * * * * * * * * 

What is your 

age? (Please 

choose one 

option) 

Under 16 1 * * * * * * * * 

 
16-24 7 * * * * * * * * 

 
25-34 20 65% 20% 10% 5% 0% 0% 5% 85% 

 
35-44 61 61% 16% 15% 5% 3% 0% 8% 77% 

 
45-54 76 70% 18% 4% 4% 4% 0% 8% 88% 

 
55-64 11 55% 18% 18% 0% 0% 9% 0% 80% 

 
65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 

 
Prefer not to say 11 82% 0% 9% 0% 0% 9% 0% 90% 

Are your day-to-

day activities 

limited because 

of a health 

problem or 

disability which 

has lasted, or is 

expected to last, 

at least 12 

months? 

(Please choose 

one option) 

Yes, limited a lot 18 72% 11% 6% 6% 6% 0% 11% 83% 
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Yes, limited a 

little  

24 58% 8% 17% 4% 8% 4% 13% 70% 

 
No 131 65% 20% 8% 5% 2% 1% 7% 85% 

 
Prefer not to say 15 87% 0% 13% 0% 0% 0% 0% 87% 

What is your 

ethnic group? 

(Please choose 

one option) 

White 160 65% 18% 10% 4% 3% 1% 7% 83% 

 
Mixed or 

multiple ethnic 

groups 

4 * * * * * * * * 

 
Asian or Asian 

British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

 
Any other ethnic 

group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to say 18 67% 11% 6% 0% 11% 6% 12% 82% 

What is your 

total annual 

household 

income, from all 

sources, before 

tax and other 

deductions? 

(Please choose 

one option) 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 

 
£10,001 to 

£20,000 

16 63% 19% 13% 0% 6% 0% 6% 81% 

 
£20,001 to 

£30,000 

22 82% 5% 5% 0% 9% 0% 9% 86% 

 
£30,001 to 

£40,000 

23 52% 9% 26% 9% 4% 0% 13% 61% 

 
£40,001 to 

£50,000 

31 68% 23% 3% 3% 0% 3% 3% 93% 

 
£50,001 to 

£60,000 

12 58% 42% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 

 
£70,001 to 

£80,000 

8 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

4 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 85% 8% 0% 8% 0% 0% 8% 92% 

 
Don’t know 33 73% 9% 9% 3% 0% 6% 3% 87% 

Which of these 

best describes 

the function of 

your 

organisation, 

group or 

business?  

(Please choose 

one option) 

Nursery or pre-

school 

0 * * * * * * * * 
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School, college 

or place of 

education 

2 * * * * * * * * 

 
Local authority 

(e.g. county, 

district, parish, 

town or borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

 
Local business 

or business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 

 
Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

 

Proposal Two- Q9: 

 
 

Base Which of the following options would you prefer? (Please choose one 

option)  

   
To remove the 

‘exceptions’ fund to 

achieve an annual 

saving of £90,500  

To reduce the 

‘exceptions' fund by 78% 

in line with current 

demand to achieve a 

saving of £70,500. This 

would leave £20,000 for 

exceptions 

To retain the 

'exceptions' fund at its 

current level of £90,500  

Total 
 

204 8% 53% 39% 

Is this a personal response, or 

are you responding on behalf 

of an organisation or group 

that you represent? (Please 

choose one option)  

This is a personal response  194 7% 53% 41% 

 
I am providing the official 

response of an organisation, 

group or business 

10 * * * 

 
I am responding as a 

democratically elected 

representative of a local area 

(e.g. county, district, borough, 

parish or town council Member 

or MP)  

0 * * * 
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In what capacity are you 

responding? (Please choose 

all that apply)  

I am a parent or carer of a child, 

children or young person(s) with 

disabilities  

161 6% 50% 43% 

 
I am a family member of a child, 

children or young person(s) with 

disabilities (e.g. brother, sister, 

grandparent) 

8 * * * 

 
I am a child or young person who 

currently uses short break 

activities  

1 * * * 

 
I am an adult who has previously 

used short break activities myself 

0 * * * 

 
I work for a Short Break Activities 

Provider 

12 17% 50% 33% 

 
I am a paid or voluntary support 

worker for a family or a child with 

disabilities 

6 * * * 

 
I am a professional working with 

children and families with an 

interest in this area (e.g. nurse, 

health visitor, teacher, social 

worker) 

13 8% 69% 23% 

 
Other (please specify) 3 * * * 

 
None of the above / I am a 

member of the public 

8 * * * 

Are you a current member of 

the Hampshire Parent Carer 

Network as either a parent, 

carer or volunteer? (Please 

choose all that apply)  

Yes, as a parent or carer 78 5% 47% 47% 

 
Yes, as a volunteer 1 * * * 

 
No 108 7% 56% 37% 

Does your organisation, group 

or business provide any of the 

following services? (Please 

choose all that apply) 

Activities for only children or 

young people with disabilities  

3 * * * 

 
Activities for all children or young 

people, including those with 

disabilities  

5 * * * 

 
Activities and services for both 

adults and children with 

disabilities  

3 * * * 

 
None of the above / not 

applicable 

1 * * * 

If you care for a child or young 

person with disabilities, how 

old is the child, children or 

young person(s) that you 

provide care for? (Please 

choose all that apply) 

Aged 0-5 15 7% 67% 27% 

 
Aged 6-10 72 11% 47% 42% 

 
Aged 11-15 77 12% 53% 35% 

 
Aged 16-17 32 16% 44% 41% 

 
Aged 18-25 10 * * * 

 
Prefer not to say 4 * * * 

 
Not applicable 18 11% 72% 17% 
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Are there any other children or 

young people living in your 

household? (Please choose 

all that apply) 

Aged 0-5 25 0% 56% 44% 

 
Aged 6-10 39 0% 51% 49% 

 
Aged 11-15 53 6% 49% 45% 

 
Aged 16-17 18 22% 61% 17% 

 
Aged 18-25 20 15% 35% 50% 

 
No 59 7% 47% 46% 

 
Prefer not to say 6 * * * 

Which of the following best 

describes your gender? 

(Please choose one option) 

Male 22 14% 32% 55% 

 
Female 154 5% 55% 40% 

 
Prefer to self-describe (please 

specify) 

0 * * * 

 
Prefer not to say 9 * * * 

What is your age? (Please 

choose one option) 

Under 16 1 * * * 

 
16-24 6 * * * 

 
25-34 20 0% 60% 40% 

 
35-44 61 7% 48% 46% 

 
45-54 77 8% 57% 35% 

 
55-64 11 0% 45% 55% 

 
65-74 1 * * * 

 
75-84 0 * * * 

 
85+  1 * * * 

 
Prefer not to say 10 * * * 

Are your day-to-day activities 

limited because of a health 

problem or disability which 

has lasted, or is expected to 

last, at least 12 months? 

(Please choose one option) 

Yes, limited a lot 18 0% 44% 56% 

 
Yes, limited a little  24 13% 46% 42% 

 
No 131 6% 59% 35% 

 
Prefer not to say 15 0% 27% 73% 

What is your ethnic group? 

(Please choose one option) 

White 161 6% 53% 41% 

 
Mixed or multiple ethnic groups 4 * * * 

 
Asian or Asian British 3 * * * 

 
Black, African, Caribbean or 

Black British 

1 * * * 

 
Any other ethnic group 0 * * * 

 
Prefer not to say 17 0% 53% 47% 
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What is your total annual 

household income, from all 

sources, before tax and other 

deductions? (Please choose 

one option) 

Up to £10,000 8 * * * 

 
£10,001 to £20,000 16 6% 50% 44% 

 
£20,001 to £30,000 22 5% 55% 41% 

 
£30,001 to £40,000 23 9% 61% 30% 

 
£40,001 to £50,000 31 13% 52% 35% 

 
£50,001 to £60,000 12 0% 50% 50% 

 
£60,001 to £70,000 8 * * * 

 
£70,001 to £80,000 9 * * * 

 
£80,001 to £90,000 1 * * * 

 
£90,001 to £100,000 5 * * * 

 
£100,001 or over 13 0% 62% 38% 

 
Don’t know 31 3% 42% 55% 

Which of these best describes 

the function of your 

organisation, group or 

business?  (Please choose 

one option) 

Nursery or pre-school 0 * * * 

 
School, college or place of 

education 

2 * * * 

 
Local authority (e.g. county, 

district, parish, town or borough 

council) 

0 * * * 

 
Other public sector organisation 

(e.g. Police, Fire, Health 

Authority) 

0 * * * 

 
Local business or business 

representative (e.g. BID) 

0 * * * 

 
Not-for-profit charity, voluntary or 

local community group 

8 * * * 

 
Organisation working with 

vulnerable adults or children 

0 * * * 

 
Grant-giving body 0 * * * 

 
Other (Please specify) 0 * * * 

 

Proposal Three – Q10 

 
 

Base To what extent do you agree or disagree with the proposal to require Short Break Activity providers to 

secure a minimum level of funding from other sources? (Please choose one option)  

   
Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know  

% 

Agreement 

% 

Disagreement 

Total 
 

207 33% 22% 15% 24% 3% 3% 28% 57% 

Is this a 

personal 

response, or are 

you responding 

on behalf of an 

organisation or 

This is a 

personal 

response  

197 33% 22% 15% 23% 3% 4% 27% 57% 
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group that you 

represent? 

(Please choose 

one option)  

 
I am providing 

the official 

response of 

an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

 
I am 

responding as 

a 

democratically 

elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, 

parish or town 

council 

Member or 

MP)  

0 * * * * * * * * 

In what capacity 

are you 

responding? 

(Please choose 

all that apply)  

I am a parent 

or carer of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities  

162 35% 22% 15% 23% 3% 2% 27% 58% 

 
I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break 

activities  

4 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously 

used short 

break 

activities 

myself 

0 * * * * * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 42% 17% 17% 25% 0% 0% 25% 58% 

 
I am a paid or 

voluntary 

support 

worker for a 

family or a 

child with 

disabilities 

6 * * * * * * * * 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with 

an interest in 

this area (e.g. 

nurse, health 

visitor, 

13 54% 8% 15% 15% 0% 8% 17% 67% 
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teacher, social 

worker) 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of the 

public 

8 * * * * * * * * 

Are you a 

current member 

of the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a parent, 

carer or 

volunteer? 

(Please choose 

all that apply)  

Yes, as a 

parent or 

carer 

79 38% 19% 16% 19% 3% 5% 23% 60% 

 
Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 108 31% 25% 14% 27% 3% 1% 30% 56% 

Does your 

organisation, 

group or 

business 

provide any of 

the following 

services? 

(Please choose 

all that apply) 

Activities for 

only children 

or young 

people with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
Activities for 

all children or 

young people, 

including 

those with 

disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for 

both adults 

and children 

with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care for a 

child or young 

person with 

disabilities, how 

old is the child, 

children or 

young person(s) 

that you provide 

care for? 

(Please choose 

all that apply) 

Aged 0-5 15 40% 13% 20% 27% 0% 0% 27% 53% 

 
Aged 6-10 72 33% 19% 14% 28% 3% 3% 31% 54% 

 
Aged 11-15 78 29% 23% 18% 27% 0% 3% 28% 54% 

 
Aged 16-17 32 38% 28% 6% 19% 9% 0% 28% 66% 

 
Aged 18-25 10 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 22% 22% 28% 17% 6% 6% 24% 47% 
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Are there any 

other children or 

young people 

living in your 

household? 

(Please choose 

all that apply) 

Aged 0-5 25 36% 28% 0% 28% 4% 4% 33% 67% 

 
Aged 6-10 39 41% 21% 10% 23% 3% 3% 26% 63% 

 
Aged 11-15 54 28% 28% 13% 24% 6% 2% 30% 57% 

 
Aged 16-17 18 6% 44% 6% 33% 6% 6% 41% 53% 

 
Aged 18-25 20 30% 15% 20% 20% 5% 10% 28% 50% 

 
No 59 39% 14% 20% 22% 2% 3% 25% 54% 

 
Prefer not to 

say 

6 * * * * * * * * 

Which of the 

following best 

describes your 

gender? 

(Please choose 

one option) 

Male 24 29% 13% 17% 29% 4% 8% 36% 45% 

 
Female 156 33% 23% 15% 24% 3% 3% 27% 58% 

 
Prefer to self-

describe 

(please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

9 * * * * * * * * 

What is your 

age? (Please 

choose one 

option) 

Under 16 2 * * * * * * * * 

 
16-24 7 * * * * * * * * 

 
25-34 20 25% 5% 20% 40% 0% 10% 44% 33% 

 
35-44 61 28% 28% 16% 23% 3% 2% 27% 57% 

 
45-54 78 36% 27% 13% 22% 1% 1% 23% 64% 

 
55-64 11 36% 9% 18% 27% 0% 9% 30% 50% 

 
65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

11 36% 9% 18% 9% 18% 9% 30% 50% 

Are your day-to-

day activities 

limited because 

of a health 

problem or 

disability which 

has lasted, or is 

expected to last, 

at least 12 

months? 

(Please choose 

one option) 

Yes, limited a 

lot 

18 50% 6% 11% 17% 11% 6% 29% 59% 

 
Yes, limited a 

little  

25 28% 16% 4% 36% 8% 8% 48% 48% 

 
No 132 31% 24% 17% 26% 1% 2% 27% 56% 
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Prefer not to 

say 

15 47% 20% 20% 0% 7% 7% 7% 71% 

What is your 

ethnic group? 

(Please choose 

one option) 

White 163 33% 21% 16% 25% 2% 2% 28% 55% 

 
Mixed or 

multiple ethnic 

groups 

4 * * * * * * * * 

 
Asian or Asian 

British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

 
Any other 

ethnic group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

18 44% 17% 17% 0% 11% 11% 13% 69% 

What is your 

total annual 

household 

income, from all 

sources, before 

tax and other 

deductions? 

(Please choose 

one option) 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 

 
£10,001 to 

£20,000 

16 31% 6% 13% 44% 6% 0% 50% 38% 

 
£20,001 to 

£30,000 

22 36% 5% 14% 32% 5% 9% 40% 45% 

 
£30,001 to 

£40,000 

23 35% 9% 17% 30% 9% 0% 39% 43% 

 
£40,001 to 

£50,000 

31 32% 26% 13% 26% 3% 0% 29% 58% 

 
£50,001 to 

£60,000 

12 25% 33% 8% 25% 0% 8% 27% 64% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 

 
£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 31% 31% 15% 15% 8% 0% 23% 62% 

 
Don’t know 34 38% 24% 21% 6% 0% 12% 7% 70% 

Which of these 

best describes 

the function of 

your 

organisation, 

group or 

business?  

(Please choose 

one option) 

Nursery or 

pre-school 

0 * * * * * * * * 

 
School, 

college or 

2 * * * * * * * * 
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place of 

education 

 
Local 

authority (e.g. 

county, 

district, parish, 

town or 

borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

 
Local 

business or 

business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 

 
Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

Proposal Four – Q12 

 
 

Base To what extent do you agree or disagree with the proposal to reduce the grant awarded to Hampshire Parent Carer 

Network? (Please choose one option)  

   
Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know 

% 

Agreement 

% 

Disagreement 

Total 
 

205 37% 19% 16% 20% 5% 3% 26% 57% 

Is this a 

personal 

response, or 

are you 

responding 

on behalf of 

an 

organisation 

or group that 

you 

represent? 

(Please 

choose one 

option)  

This is a 

personal 

response  

195 37% 19% 16% 20% 5% 3% 25% 58% 

 
I am providing 

the official 

response of an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

 
I am 

responding as 

a 

0 * * * * * * * * 
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democratically 

elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, parish 

or town council 

Member or MP)  

In what 

capacity are 

you 

responding? 

(Please 

choose all 

that apply)  

I am a parent or 

carer of a child, 

children or 

young 

person(s) with 

disabilities  

160 40% 20% 16% 19% 4% 1% 23% 61% 

 
I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities (e.g. 

brother, sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break activities  

4 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously used 

short break 

activities myself 

0 * * * * * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 17% 8% 42% 17% 0 17% 20% 30% 

 
I am a paid or 

voluntary 

support worker 

for a family or a 

child with 

disabilities 

6 * * * * * * * * 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with an 

interest in this 

area (e.g. 

nurse, health 

visitor, teacher, 

social worker) 

13 46% 31% 8% 15% 0 0 15% 77% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of the 

public 

8 * * * * * * * * 

Are you a 

current 

member of 

the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a 

parent, carer 

or volunteer? 

(Please 

choose all 

that apply)  

Yes, as a 

parent or carer 

79 48% 24% 13% 13% 3% 0 15% 72% 
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Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 106 31% 16% 16% 27% 6% 4% 34% 49% 

Does your 

organisation, 

group or 

business 

provide any of 

the following 

services? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Activities for 

only children or 

young people 

with disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
Activities for all 

children or 

young people, 

including those 

with disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for 

both adults and 

children with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care for 

a child or 

young person 

with 

disabilities, 

how old is the 

child, children 

or young 

person(s) that 

you provide 

care for? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 15 40% 20% 13% 13% 0 13% 15% 69% 

 
Aged 6-10 71 37% 20% 11% 25% 4% 3% 30% 58% 

 
Aged 11-15 78 29% 22% 21% 21% 6% 1% 27% 52% 

 
Aged 16-17 31 26% 42% 19% 6% 6% 0 13% 68% 

 
Aged 18-25 10 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 28% 6% 28% 33% 0 6% 35% 35% 

Are there any 

other children 

or young 

people living 

in your 

household? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 25 36% 16% 0 32% 8% 8% 43% 57% 

 
Aged 6-10 39 44% 23% 8% 23% 3% 0 26% 67% 

 
Aged 11-15 53 36% 21% 13% 26% 2% 2% 29% 58% 

 
Aged 16-17 18 17% 6% 33% 28% 17% 0 44% 22% 

 
Aged 18-25 20 35% 30% 20% 10% 0 5% 11% 68% 

 
No 58 45% 19% 14% 16% 5% 2% 21% 65% 
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Prefer not to 

say 

6 * * * * * * * * 

Which of the 

following best 

describes 

your gender? 

(Please 

choose one 

option) 

Male 24 46% 13% 13% 13% 13% 4% 26% 61% 

 
Female 154 34% 21% 16% 22% 4% 3% 27% 56% 

 
Prefer to self-

describe 

(please specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

9 * * * * * * * * 

What is your 

age? (Please 

choose one 

option) 

Under 16 2 * * * * * * * * 

 
16-24 7 * * * * * * * * 

 
25-34 20 20% 20% 10% 40% 5% 5% 47% 42% 

 
35-44 60 38% 17% 12% 25% 7% 2% 32% 56% 

 
45-54 77 39% 23% 21% 14% 3% 0 17% 62% 

 
55-64 11 45% 9% 27% 9% 9% 0 18% 55% 

 
65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

11 55% 9% 9% 9% 9% 9% 20% 70% 

Are your day-

to-day 

activities 

limited 

because of a 

health 

problem or 

disability 

which has 

lasted, or is 

expected to 

last, at least 

12 months? 

(Please 

choose one 

option) 

Yes, limited a 

lot 

18 61% 11% 11% 11% 6% 0 17% 72% 

 
Yes, limited a 

little  

25 32% 28% 4% 28% 4% 4% 33% 63% 

 
No 130 33% 21% 17% 22% 5% 3% 27% 56% 

 
Prefer not to 

say 

15 60% 7% 27% 7% 0 0 7% 67% 

What is your 

ethnic group? 

(Please 

choose one 

option) 

White 161 37% 19% 18% 19% 4% 2% 24% 57% 

 
Mixed or 

multiple ethnic 

groups 

4 * * * * * * * * 
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Asian or Asian 

British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

 
Any other 

ethnic group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

18 50% 11% 6% 22% 6% 6% 29% 65% 

What is your 

total annual 

household 

income, from 

all sources, 

before tax 

and other 

deductions? 

(Please 

choose one 

option) 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 

 
£10,001 to 

£20,000 

15 20% 27% 13% 40% 0 0 40% 47% 

 
£20,001 to 

£30,000 

22 50% 18% 14% 18% 0 0 18% 68% 

 
£30,001 to 

£40,000 

23 30% 17% 17% 30% 0 4% 32% 50% 

 
£40,001 to 

£50,000 

30 33% 17% 23% 7% 17% 3% 24% 52% 

 
£50,001 to 

£60,000 

12 25% 17% 17% 33% 0 8% 36% 45% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 

 
£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 38% 23% 15% 23% 0 0 23% 62% 

 
Don’t know 34 41% 15% 15% 9% 12% 9% 23% 61% 

Which of 

these best 

describes the 

function of 

your 

organisation, 

group or 

business?  

(Please 

choose one 

option) 

Nursery or pre-

school 

0 * * * * * * * * 

 
School, college 

or place of 

education 

2 * * * * * * * * 

 
Local authority 

(e.g. county, 

district, parish, 

town or 

borough 

council) 

0 * * * * * * * * 
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Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

 
Local business 

or business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 

 
Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

Proposal Five  – Q14 

   Base To what extent do you agree or disagree with the proposal to commission Short Break Activities through 

an external grant-giving body? (Please choose one option) 

      Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know  

% 

Disagreement 

% Agreement 

Total   203 24% 21% 27% 21% 4% 3% 46% 26% 

Is this a 

personal 

response, or 

are you 

responding on 

behalf of an 

organisation or 

group that you 

represent? 

(Please choose 

one option)  

This is a 

personal 

response  

193 22% 22% 27% 21% 4% 4% 46% 26% 

  I am providing 

the official 

response of an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

  I am 

responding as 

a 

democratically 

elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, 

parish or town 

council 

Member or 

MP)  

0 * * * * * * * * 

In what 

capacity are 

you 

I am a parent 

or carer of a 

child, children 

160 25% 22% 28% 19% 3% 3% 48% 23% 
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responding? 

(Please choose 

all that apply)  

or young 

person(s) with 

disabilities  

  I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

  I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break activities  

2 * * * * * * * * 

  I am an adult 

who has 

previously 

used short 

break activities 

myself 

0 * * * * * * * * 

  I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 8% 25% 42% 25% 0% 0% 33% 25% 

  I am a paid or 

voluntary 

support worker 

for a family or 

a child with 

disabilities 

6 * * * * * * * * 

  I am a 

professional 

working with 

children and 

families with an 

interest in this 

area (e.g. 

nurse, health 

visitor, teacher, 

social worker) 

13 31% 15% 23% 8% 8% 15% 55% 18% 

  Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

  None of the 

above / I am a 

member of the 

public 

8 * * * * * * * * 

Are you a 

current member 

of the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a parent, 

carer or 

volunteer? 

(Please choose 

all that apply)  

Yes, as a 

parent or carer 

77 25% 22% 36% 10% 1% 5% 49% 12% 

  Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

  No 108 20% 23% 20% 28% 6% 2% 44% 35% 

Does your 

organisation, 

group or 

business 

provide any of 

the following 

services? 

Activities for 

only children or 

young people 

with disabilities  

3 * * * * * * * * 
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(Please choose 

all that apply) 

  Activities for all 

children or 

young people, 

including those 

with disabilities  

5 * * * * * * * * 

  Activities and 

services for 

both adults and 

children with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

  None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care for a 

child or young 

person with 

disabilities, how 

old is the child, 

children or 

young 

person(s) that 

you provide 

care for? 

(Please choose 

all that apply) 

Aged 0-5 15 40% 0% 40% 20% 0% 0% 40% 20% 

  Aged 6-10 71 21% 27% 31% 17% 3% 1% 49% 20% 

  Aged 11-15 78 24% 12% 28% 27% 4% 5% 38% 32% 

  Aged 16-17 31 23% 19% 39% 16% 3% 0% 42% 19% 

  Aged 18-25 10 * * * * * * * * 

  Prefer not to 

say 

4 * * * * * * * * 

  Not applicable 18 22% 28% 22% 17% 6% 6% 53% 24% 

Are there any 

other children 

or young 

people living in 

your 

household? 

(Please choose 

all that apply) 

Aged 0-5 25 20% 20% 28% 32% 0% 0% 40% 32% 

  Aged 6-10 39 26% 18% 36% 15% 3% 3% 45% 18% 

  Aged 11-15 53 23% 19% 23% 26% 6% 4% 43% 33% 

  Aged 16-17 17 12% 24% 29% 24% 6% 6% 38% 31% 

  Aged 18-25 20 25% 20% 25% 25% 0% 5% 47% 26% 

  No 59 27% 24% 24% 17% 5% 3% 53% 23% 

  Prefer not to 

say 

6 * * * * * * * * 

Which of the 

following best 

describes your 

gender? 

(Please choose 

one option) 

Male 22 27% 9% 32% 27% 5% 0% 36% 32% 

  Female 155 20% 24% 28% 20% 4% 4% 46% 25% 

  Prefer to self-

describe 

(please 

specify) 

0 * * * * * * * * 
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  Prefer not to 

say 

9 * * * * * * * * 

What is your 

age? (Please 

choose one 

option) 

Under 16 1 * * * * * * * * 

  16-24 5 * * * * * * * * 

  25-34 20 15% 30% 25% 20% 0% 10% 50% 22% 

  35-44 61 23% 21% 26% 20% 5% 5% 47% 26% 

  45-54 77 22% 23% 29% 22% 3% 1% 46% 25% 

  55-64 11 18% 9% 36% 27% 9% 0% 27% 36% 

  65-74 1 * * * * * * * * 

  75-84 0 * * * * * * * * 

  85+  1 * * * * * * * * 

  Prefer not to 

say 

11 45% 27% 9% 9% 0% 9% 80% 10% 

Are your day-

to-day activities 

limited because 

of a health 

problem or 

disability which 

has lasted, or is 

expected to 

last, at least 12 

months? 

(Please choose 

one option) 

Yes, limited a 

lot 

17 41% 12% 29% 12% 6% 0% 53% 18% 

  Yes, limited a 

little  

24 21% 25% 25% 25% 4% 0% 46% 29% 

  No 131 20% 22% 29% 21% 4% 4% 44% 26% 

  Prefer not to 

say 

15 33% 27% 13% 20% 0% 7% 64% 21% 

What is your 

ethnic group? 

(Please choose 

one option) 

White 161 22% 20% 31% 20% 3% 3% 44% 24% 

  Mixed or 

multiple ethnic 

groups 

3 * * * * * * * * 

  Asian or Asian 

British 

3 * * * * * * * * 

  Black, African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

  Any other 

ethnic group 

0 * * * * * * * * 

  Prefer not to 

say 

17 41% 18% 6% 24% 12% 0% 59% 35% 

What is your 

total annual 

household 

income, from all 

sources, before 

tax and other 

deductions? 

(Please choose 

one option) 

Up to £10,000 7 * * * * * * * * 
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  £10,001 to 

£20,000 

16 19% 13% 38% 25% 6% 0% 31% 31% 

  £20,001 to 

£30,000 

21 19% 19% 33% 14% 5% 10% 42% 21% 

  £30,001 to 

£40,000 

23 13% 30% 22% 17% 17% 0% 43% 35% 

  £40,001 to 

£50,000 

31 23% 26% 29% 19% 0% 3% 50% 20% 

  £50,001 to 

£60,000 

12 8% 25% 33% 25% 0% 8% 36% 27% 

  £60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 

  £70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

  £80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

  £90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

  £100,001 or 

over 

13 15% 54% 8% 23% 0% 0% 69% 23% 

  Don’t know 32 44% 19% 16% 16% 0% 6% 67% 17% 

Which of these 

best describes 

the function of 

your 

organisation, 

group or 

business?  

(Please choose 

one option) 

Nursery or pre-

school 

0 * * * * * * * * 

  School, college 

or place of 

education 

2 * * * * * * * * 

  Local authority 

(e.g. county, 

district, parish, 

town or 

borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

  Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

  Local business 

or business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

  Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

community 

group 

8 * * * * * * * * 

  Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

  Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 
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  Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

 

 

Proposal Five – Q15 

 
 

Base Which of the following approaches do you feel is most appropriate: (Please choose one 

option)  

   
Commissioning an 

external grant-giving 

body to conduct the 

process on the County 

Council’s behalf  

The County Council 

and partner 

organisations working 

in collaboration to 

administer grants  

Neither of the 

above 

Unsure 

Total 
 

206 6% 58% 22% 14% 

Is this a personal 

response, or are 

you responding on 

behalf of an 

organisation or 

group that you 

represent? (Please 

choose one option)  

This is a personal 

response  

197 6% 58% 22% 14% 

 
I am providing the 

official response of 

an organisation, 

group or business 

9 * * * * 

 
I am responding as 

a democratically 

elected 

representative of a 

local area (e.g. 

county, district, 

borough, parish or 

town council 

Member or MP)  

0 * * * * 

In what capacity 

are you 

responding? 

(Please choose all 

that apply)  

I am a parent or 

carer of a child, 

children or young 

person(s) with 

disabilities  

162 6% 59% 25% 10% 

 
I am a family 

member of a child, 

children or young 

person(s) with 

disabilities (e.g. 

brother, sister, 

grandparent) 

8 * * * * 

 
I am a child or 

young person who 

currently uses short 

break activities  

4 * * * * 

 
I am an adult who 

has previously used 

short break 

activities myself 

0 * * * * 

 
I work for a Short 

Break Activities 

Provider 

12 0% 75% 0% 25% 

 
I am a paid or 

voluntary support 

worker for a family 

6 * * * * 
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or a child with 

disabilities 

 
I am a professional 

working with 

children and 

families with an 

interest in this area 

(e.g. nurse, health 

visitor, teacher, 

social worker) 

13 0% 69% 15% 15% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * 

 
None of the above / 

I am a member of 

the public 

8 * * * * 

Are you a current 

member of the 

Hampshire Parent 

Carer Network as 

either a parent, 

carer or volunteer? 

(Please choose all 

that apply)  

Yes, as a parent or 

carer 

79 4% 56% 25% 15% 

 
Yes, as a volunteer 1 * * * * 

 
No 108 6% 60% 22% 11% 

Does your 

organisation, group 

or business provide 

any of the following 

services? (Please 

choose all that 

apply) 

Activities for only 

children or young 

people with 

disabilities  

2 * * * * 

 
Activities for all 

children or young 

people, including 

those with 

disabilities  

5 * * * * 

 
Activities and 

services for both 

adults and children 

with disabilities  

3 * * * * 

 
None of the above / 

not applicable 

1 * * * * 

If you care for a 

child or young 

person with 

disabilities, how old 

is the child, 

children or young 

person(s) that you 

provide care for? 

(Please choose all 

that apply) 

Aged 0-5 14 0% 57% 29% 14% 

 
Aged 6-10 71 3% 59% 27% 11% 

 
Aged 11-15 78 8% 56% 23% 13% 

 
Aged 16-17 32 9% 56% 19% 16% 

 
Aged 18-25 10 * * * * 

 
Prefer not to say 4 * * * * 

 
Not applicable 18 11% 61% 6% 22% 

Are there any other 

children or young 

people living in 

your household? 

Aged 0-5 25 4% 56% 24% 16% 
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(Please choose all 

that apply) 

 
Aged 6-10 39 3% 59% 33% 5% 

 
Aged 11-15 54 9% 48% 22% 20% 

 
Aged 16-17 18 22% 44% 28% 6% 

 
Aged 18-25 20 10% 55% 25% 10% 

 
No 59 2% 68% 22% 8% 

 
Prefer not to say 6 * * * * 

Which of the 

following best 

describes your 

gender? (Please 

choose one option) 

Male 24 13% 42% 33% 13% 

 
Female 156 3% 62% 21% 14% 

 
Prefer to self-

describe (please 

specify) 

0 * * * * 

 
Prefer not to say 9 * * * * 

What is your age? 

(Please choose 

one option) 

Under 16 2 * * * * 

 
16-24 7 * * * * 

 
25-34 20 5% 65% 15% 15% 

 
35-44 61 2% 57% 28% 13% 

 
45-54 78 5% 62% 23% 10% 

 
55-64 11 18% 55% 18% 9% 

 
65-74 1 * * * * 

 
75-84 0 * * * * 

 
85+  1 * * * * 

 
Prefer not to say 11 0% 73% 9% 18% 

Are your day-to-

day activities 

limited because of 

a health problem or 

disability which has 

lasted, or is 

expected to last, at 

least 12 months? 

(Please choose 

one option) 

Yes, limited a lot 18 11% 28% 39% 22% 

 
Yes, limited a little  25 4% 56% 24% 16% 

 
No 132 5% 65% 20% 9% 

 
Prefer not to say 15 0% 60% 20% 20% 

What is your ethnic 

group? (Please 

choose one option) 

White 163 4% 62% 20% 13% 

 
Mixed or multiple 

ethnic groups 

4 * * * * 

 
Asian or Asian 

British 

3 * * * * 
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Black, African, 

Caribbean or Black 

British 

1 * * * * 

 
Any other ethnic 

group 

0 * * * * 

 
Prefer not to say 18 11% 56% 28% 6% 

What is your total 

annual household 

income, from all 

sources, before tax 

and other 

deductions? 

(Please choose 

one option) 

Up to £10,000 8 * * * * 

 
£10,001 to £20,000 16 0% 69% 19% 13% 

 
£20,001 to £30,000 22 9% 59% 14% 18% 

 
£30,001 to £40,000 23 4% 70% 22% 4% 

 
£40,001 to £50,000 31 3% 48% 32% 16% 

 
£50,001 to £60,000 12 0% 75% 17% 8% 

 
£60,001 to £70,000 8 * * * * 

 
£70,001 to £80,000 9 * * * * 

 
£80,001 to £90,000 1 * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * 

 
£100,001 or over 13 8% 62% 31% 0% 

 
Don’t know 34 9% 38% 26% 26% 

Which of these 

best describes the 

function of your 

organisation, group 

or business?  

(Please choose 

one option) 

Nursery or pre-

school 

0 * * * * 

 
School, college or 

place of education 

1 * * * * 

 
Local authority (e.g. 

county, district, 

parish, town or 

borough council) 

0 * * * * 

 
Other public sector 

organisation (e.g. 

Police, Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * 

 
Local business or 

business 

representative (e.g. 

BID) 

0 * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, voluntary or 

local community 

group 

8 * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable adults or 

children 

0 * * * * 

 
Grant-giving body 0 * * * * 
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Other (Please 

specify) 

0 * * * * 

 

Proposal Six – Q16A 

 
 

Base The proposal to split the Gateway Card scheme into two tiers - one to access Short Breaks Activities and 

the other to access concessions 

   
Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know 

% 

Agreement 

% 

Disagreement 

Total 
 

206 14% 11% 12% 42% 16% 6% 61% 26% 

Is this a personal 

response, or are 

you responding 

on behalf of an 

organisation or 

group that you 

represent? 

(Please choose 

one option)  

This is a 

personal 

response  

196 14% 11% 12% 41% 16% 6% 61% 27% 

 
I am providing 

the official 

response of an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

 
I am 

responding as 

a 

democratically 

elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, 

parish or town 

council 

Member or 

MP)  

0 * * * * * * * * 

In what capacity 

are you 

responding? 

(Please choose 

all that apply)  

I am a parent 

or carer of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities  

162 15% 11% 12% 40% 18% 4% 60% 28% 

 
I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break activities  

3 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously 

used short 

break activities 

myself 

0 * * * * * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

12 0% 25% 17% 50% 0% 8% 55% 27% 
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Activities 

Provider 

 
I am a paid or 

voluntary 

support worker 

for a family or 

a child with 

disabilities 

6 * * * * * * * * 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with 

an interest in 

this area (e.g. 

nurse, health 

visitor, teacher, 

social worker) 

13 8% 15% 0% 62% 0% 15% 73% 27% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of the 

public 

8 * * * * * * * * 

Are you a current 

member of the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a parent, 

carer or 

volunteer? 

(Please choose 

all that apply)  

Yes, as a 

parent or carer 

80 21% 9% 13% 39% 14% 5% 55% 32% 

 
Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 107 10% 12% 11% 43% 18% 6% 64% 24% 

Does your 

organisation, 

group or 

business provide 

any of the 

following 

services? 

(Please choose 

all that apply) 

Activities for 

only children or 

young people 

with disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
Activities for all 

children or 

young people, 

including those 

with disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for 

both adults 

and children 

with disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care for a 

child or young 

person with 

disabilities, how 

old is the child, 

children or young 

person(s) that 

you provide care 

for? (Please 

choose all that 

apply) 

Aged 0-5 15 7% 27% 13% 33% 7% 13% 46% 38% 
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Aged 6-10 73 11% 15% 10% 41% 19% 4% 63% 27% 

 
Aged 11-15 77 17% 13% 13% 40% 13% 4% 55% 31% 

 
Aged 16-17 32 9% 6% 19% 44% 22% 0% 66% 16% 

 
Aged 18-25 10 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 6% 17% 11% 50% 6% 11% 63% 25% 

Are there any 

other children or 

young people 

living in your 

household? 

(Please choose 

all that apply) 

Aged 0-5 24 13% 17% 4% 42% 13% 13% 62% 33% 

 
Aged 6-10 40 20% 8% 8% 50% 13% 3% 64% 28% 

 
Aged 11-15 54 15% 4% 15% 48% 15% 4% 65% 19% 

 
Aged 16-17 18 17% 11% 11% 28% 28% 6% 59% 29% 

 
Aged 18-25 20 20% 25% 10% 15% 25% 5% 42% 47% 

 
No 59 14% 10% 14% 41% 17% 5% 61% 25% 

 
Prefer not to 

say 

6 * * * * * * * * 

Which of the 

following best 

describes your 

gender? (Please 

choose one 

option) 

Male 23 22% 9% 17% 35% 13% 4% 50% 32% 

 
Female 156 13% 12% 11% 41% 17% 6% 62% 26% 

 
Prefer to self-

describe 

(please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

9 * * * * * * * * 

What is your 

age? (Please 

choose one 

option) 

Under 16 2 * * * * * * * * 

 
16-24 6 * * * * * * * * 

 
25-34 20 5% 10% 5% 35% 25% 20% 75% 19% 

 
35-44 61 15% 11% 16% 39% 13% 5% 55% 28% 

 
45-54 78 14% 10% 12% 45% 18% 1% 64% 25% 

 
55-64 11 27% 18% 0% 45% 9% 0% 55% 45% 

 
65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

11 9% 0% 0% 55% 18% 18% 89% 11% 

Are your day-to-

day activities 

limited because 

of a health 

Yes, limited a 

lot 

18 17% 17% 22% 28% 17% 0% 44% 33% 
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problem or 

disability which 

has lasted, or is 

expected to last, 

at least 12 

months? (Please 

choose one 

option) 

 
Yes, limited a 

little  

24 8% 13% 4% 46% 25% 4% 74% 22% 

 
No 132 14% 10% 11% 46% 14% 5% 63% 25% 

 
Prefer not to 

say 

15 27% 13% 7% 20% 20% 13% 46% 46% 

What is your 

ethnic group? 

(Please choose 

one option) 

White 163 15% 11% 12% 41% 15% 6% 60% 28% 

 
Mixed or 

multiple ethnic 

groups 

4 * * * * * * * * 

 
Asian or Asian 

British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

 
Any other 

ethnic group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

17 12% 12% 6% 41% 24% 6% 69% 25% 

What is your 

total annual 

household 

income, from all 

sources, before 

tax and other 

deductions? 

(Please choose 

one option) 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 

 
£10,001 to 

£20,000 

16 13% 0% 13% 44% 25% 6% 73% 13% 

 
£20,001 to 

£30,000 

22 14% 18% 5% 32% 23% 9% 60% 35% 

 
£30,001 to 

£40,000 

23 17% 13% 13% 35% 17% 4% 55% 32% 

 
£40,001 to 

£50,000 

30 23% 10% 13% 37% 17% 0% 53% 33% 

 
£50,001 to 

£60,000 

13 0% 15% 23% 46% 0% 15% 55% 18% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 

 
£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 0% 15% 15% 54% 15% 0% 69% 15% 
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Don’t know 33 12% 6% 15% 39% 12% 15% 61% 21% 

Which of these 

best describes 

the function of 

your 

organisation, 

group or 

business?  

(Please choose 

one option) 

Nursery or pre-

school 

0 * * * * * * * * 

 
School, college 

or place of 

education 

2 * * * * * * * * 

 
Local authority 

(e.g. county, 

district, parish, 

town or 

borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

 
Local business 

or business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 

 
Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

Proposal Six  – Q16B 

 
 

Base The proposed evidence required from applicants who wish to access Short Break Activities 

   
Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know 

% 

Disagreement 

% Agreement 

Total 
 

201 12% 9% 13% 43% 17% 5% 23% 63% 

Is this a personal 

response, or are 

you responding 

on behalf of an 

organisation or 

group that you 

represent? 

(Please choose 

one option)  

This is a 

personal 

response  

191 13% 9% 13% 41% 18% 5% 24% 63% 

 
I am providing 

the official 

response of an 

organisation, 

10 * * * * * * * * 
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group or 

business 

 
I am responding 

as a 

democratically 

elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, parish 

or town council 

Member or MP)  

0 * * * * * * * * 

In what capacity 

are you 

responding? 

(Please choose 

all that apply)  

I am a parent or 

carer of a child, 

children or 

young person(s) 

with disabilities  

156 14% 8% 13% 41% 21% 3% 23% 64% 

 
I am a family 

member of a 

child, children or 

young person(s) 

with disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break activities  

4 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously used 

short break 

activities myself 

0 * * * * * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 8% 25% 17% 42% 0% 8% 36% 45% 

 
I am a paid or 

voluntary 

support worker 

for a family or a 

child with 

disabilities 

6 * * * * * * * * 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with an 

interest in this 

area (e.g. nurse, 

health visitor, 

teacher, social 

worker) 

13 23% 23% 0% 46% 8% 0% 46% 54% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of the 

public 

8 * * * * * * * * 

Are you a current 

member of the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as either 

a parent, carer or 

volunteer? 

(Please choose 

all that apply)  

Yes, as a parent 

or carer 

79 16% 9% 16% 37% 16% 5% 27% 56% 
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Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 102 12% 9% 11% 45% 21% 3% 21% 68% 

Does your 

organisation, 

group or business 

provide any of the 

following 

services? (Please 

choose all that 

apply) 

Activities for 

only children or 

young people 

with disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
Activities for all 

children or 

young people, 

including those 

with disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for both 

adults and 

children with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care for a 

child or young 

person with 

disabilities, how 

old is the child, 

children or young 

person(s) that 

you provide care 

for? (Please 

choose all that 

apply) 

Aged 0-5 15 0% 13% 27% 47% 7% 7% 14% 57% 

 
Aged 6-10 70 11% 7% 17% 43% 17% 4% 19% 63% 

 
Aged 11-15 73 12% 11% 12% 42% 21% 1% 24% 64% 

 
Aged 16-17 32 9% 9% 9% 47% 22% 3% 19% 71% 

 
Aged 18-25 9 * * * * * * * * 

 
Prefer not to say 4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 11% 17% 6% 56% 6% 6% 29% 65% 

Are there any 

other children or 

young people 

living in your 

household? 

(Please choose 

all that apply) 

Aged 0-5 22 9% 9% 18% 50% 9% 5% 19% 62% 

 
Aged 6-10 39 15% 0% 13% 56% 15% 0% 15% 72% 

 
Aged 11-15 51 10% 8% 12% 49% 18% 4% 18% 69% 

 
Aged 16-17 18 11% 6% 0% 28% 50% 6% 18% 82% 

 
Aged 18-25 17 18% 24% 12% 24% 18% 6% 44% 44% 

 
No 59 15% 10% 17% 37% 17% 3% 26% 56% 

 
Prefer not to say 6 * * * * * * * * 

Which of the 

following best 

describes your 

gender? (Please 

choose one 

option) 

Male 24 8% 17% 21% 29% 17% 8% 27% 50% 
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Female 150 13% 9% 11% 43% 19% 5% 22% 66% 

 
Prefer to self-

describe (please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to say 9 * * * * * * * * 

What is your 

age? (Please 

choose one 

option) 

Under 16 2 * * * * * * * * 

 
16-24 7 * * * * * * * * 

 
25-34 20 10% 20% 10% 45% 10% 5% 32% 58% 

 
35-44 59 10% 3% 22% 46% 17% 2% 14% 64% 

 
45-54 75 15% 11% 7% 40% 25% 3% 26% 67% 

 
55-64 10 * * * * * * * * 

 
65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 

 
Prefer not to say 11 9% 9% 9% 36% 9% 27% 25% 63% 

Are your day-to-

day activities 

limited because 

of a health 

problem or 

disability which 

has lasted, or is 

expected to last, 

at least 12 

months? (Please 

choose one 

option) 

Yes, limited a lot 17 18% 18% 12% 29% 18% 6% 38% 50% 

 
Yes, limited a 

little  

24 8% 8% 13% 54% 13% 4% 17% 70% 

 
No 129 12% 8% 12% 44% 20% 3% 21% 66% 

 
Prefer not to say 14 21% 21% 0% 29% 14% 14% 50% 50% 

What is your 

ethnic group? 

(Please choose 

one option) 

White 160 13% 9% 14% 41% 19% 4% 23% 63% 

 
Mixed or 

multiple ethnic 

groups 

4 * * * * * * * * 

 
Asian or Asian 

British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

 
Any other ethnic 

group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to say 15 13% 20% 0% 47% 7% 13% 38% 62% 

What is your total 

annual household 

income, from all 

sources, before 

tax and other 

deductions? 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 
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(Please choose 

one option) 

 
£10,001 to 

£20,000 

15 20% 0% 13% 53% 13% 0% 20% 67% 

 
£20,001 to 

£30,000 

21 5% 10% 19% 38% 24% 5% 15% 65% 

 
£30,001 to 

£40,000 

22 18% 14% 5% 36% 23% 5% 33% 62% 

 
£40,001 to 

£50,000 

30 17% 7% 7% 40% 30% 0% 23% 70% 

 
£50,001 to 

£60,000 

13 0% 15% 23% 54% 0% 8% 17% 58% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 

 
£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 23% 0% 8% 54% 15% 0% 23% 69% 

 
Don’t know 32 9% 16% 13% 38% 6% 19% 31% 54% 

Which of these 

best describes 

the function of 

your organisation, 

group or 

business?  

(Please choose 

one option) 

Nursery or pre-

school 

0 * * * * * * * * 

 
School, college 

or place of 

education 

2 * * * * * * * * 

 
Local authority 

(e.g. county, 

district, parish, 

town or borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

 
Local business 

or business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 
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Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

Proposal Seven – Q20 

 
 

Base To what extent do you agree or disagree with the proposal to place a limit of 30 sessions per child, per year on Short 

Break Activities? (Please choose one option)  

   
Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know  

% Agreement % Disagreement 

Total 
 

206 29% 12% 17% 28% 13% 2% 42% 42% 

Is this a 

personal 

response, or 

are you 

responding on 

behalf of an 

organisation or 

group that you 

represent? 

(Please choose 

one option)  

This is a 

personal 

response  

196 28% 12% 17% 29% 13% 2% 42% 41% 

 
I am providing 

the official 

response of 

an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

 
I am 

responding as 

a 

democratically 

elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, 

parish or town 

council 

Member or 

MP)  

0 * * * * * * * * 

In what 

capacity are 

you 

responding? 

(Please choose 

all that apply)  

I am a parent 

or carer of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities  

161 29% 11% 19% 29% 12% 1% 42% 39% 

 
I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break 

activities  

4 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously 

used short 

break 

0 * * * * * * * * 
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activities 

myself 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 33% 33% 17% 17% 0% 0% 17% 67% 

 
I am a paid or 

voluntary 

support 

worker for a 

family or a 

child with 

disabilities 

6 * * * * * * * * 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with 

an interest in 

this area (e.g. 

nurse, health 

visitor, 

teacher, social 

worker) 

13 38% 31% 8% 8% 15% 0% 23% 69% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of the 

public 

8 * * * * * * * * 

Are you a 

current 

member of the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a parent, 

carer or 

volunteer? 

(Please choose 

all that apply)  

Yes, as a 

parent or carer 

78 32% 13% 27% 18% 9% 1% 27% 45% 

 
Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 108 26% 11% 10% 36% 17% 0% 53% 37% 

Does your 

organisation, 

group or 

business 

provide any of 

the following 

services? 

(Please choose 

all that apply) 

Activities for 

only children 

or young 

people with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
Activities for 

all children or 

young people, 

including 

those with 

disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for 

both adults 

and children 

with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care for a 

child or young 

Aged 0-5 15 27% 13% 20% 40% 0% 0% 40% 40% 
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person with 

disabilities, how 

old is the child, 

children or 

young 

person(s) that 

you provide 

care for? 

(Please choose 

all that apply) 

 
Aged 6-10 72 35% 8% 15% 25% 15% 1% 41% 44% 

 
Aged 11-15 78 32% 10% 18% 27% 13% 0% 40% 42% 

 
Aged 16-17 31 45% 23% 10% 19% 3% 0% 23% 68% 

 
Aged 18-25 10 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 28% 11% 22% 28% 11% 0% 39% 39% 

Are there any 

other children 

or young 

people living in 

your 

household? 

(Please choose 

all that apply) 

Aged 0-5 25 32% 4% 12% 36% 16% 0% 52% 36% 

 
Aged 6-10 39 31% 8% 21% 23% 18% 0% 41% 38% 

 
Aged 11-15 54 24% 9% 20% 33% 13% 0% 46% 33% 

 
Aged 16-17 17 18% 18% 6% 35% 18% 6% 56% 38% 

 
Aged 18-25 20 20% 10% 30% 25% 10% 5% 37% 32% 

 
No 59 37% 10% 17% 27% 8% 0% 36% 47% 

 
Prefer not to 

say 

6 * * * * * * * * 

Which of the 

following best 

describes your 

gender? 

(Please choose 

one option) 

Male 24 21% 13% 17% 33% 8% 8% 45% 36% 

 
Female 155 30% 12% 17% 26% 13% 1% 40% 42% 

 
Prefer to self-

describe 

(please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

9 * * * * * * * * 

What is your 

age? (Please 

choose one 

option) 

Under 16 2 * * * * * * * * 

 
16-24 7 * * * * * * * * 

 
25-34 20 40% 15% 10% 25% 10% 0% 35% 55% 

 
35-44 61 26% 11% 15% 34% 11% 2% 47% 38% 

 
45-54 78 27% 10% 22% 26% 15% 0% 41% 37% 

 
55-64 11 27% 9% 27% 36% 0% 0% 36% 36% 
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65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

10 * * * * * * * * 

Are your day-

to-day activities 

limited because 

of a health 

problem or 

disability which 

has lasted, or is 

expected to 

last, at least 12 

months? 

(Please choose 

one option) 

Yes, limited a 

lot 

18 39% 6% 11% 39% 6% 0% 44% 44% 

 
Yes, limited a 

little  

24 21% 13% 17% 33% 13% 4% 48% 35% 

 
No 132 29% 13% 17% 28% 13% 0% 41% 42% 

 
Prefer not to 

say 

15 33% 7% 20% 13% 20% 7% 36% 43% 

What is your 

ethnic group? 

(Please choose 

one option) 

White 162 30% 12% 17% 28% 11% 1% 39% 43% 

 
Mixed or 

multiple ethnic 

groups 

4 * * * * * * * * 

 
Asian or Asian 

British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

 
Any other 

ethnic group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

18 11% 11% 17% 28% 28% 6% 59% 24% 

What is your 

total annual 

household 

income, from 

all sources, 

before tax and 

other 

deductions? 

(Please choose 

one option) 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 

 
£10,001 to 

£20,000 

16 56% 13% 6% 6% 19% 0% 25% 69% 

 
£20,001 to 

£30,000 

22 32% 5% 32% 14% 18% 0% 32% 36% 

 
£30,001 to 

£40,000 

23 30% 17% 4% 26% 22% 0% 48% 48% 

 
£40,001 to 

£50,000 

30 17% 17% 20% 40% 7% 0% 47% 33% 

 
£50,001 to 

£60,000 

12 33% 0% 8% 50% 8% 0% 58% 33% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 
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£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 23% 23% 8% 31% 15% 0% 46% 46% 

 
Don’t know 34 35% 6% 18% 18% 12% 12% 33% 47% 

Which of these 

best describes 

the function of 

your 

organisation, 

group or 

business?  

(Please choose 

one option) 

Nursery or 

pre-school 

0 * * * * * * * * 

 
School, 

college or 

place of 

education 

2 * * * * * * * * 

 
Local authority 

(e.g. county, 

district, parish, 

town or 

borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

 
Local 

business or 

business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 

 
Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

Proposal Eight  – Q22 

 
 

Base To what extent do you agree or disagree with the proposal to increase parental contributions to account for 

inflation since the scheme was introduced, and review this in line with inflation each financial year? (This 

would raise the hourly contribution from £5.00 to £6.50 per hour in April 2021). (Please choose one option)  

   
Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know  

% 

Agreement 

% 

Disagreement 
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Total 
 

205 11% 20% 20% 36% 7% 6% 45% 33% 

Is this a 

personal 

response, or 

are you 

responding on 

behalf of an 

organisation 

or group that 

you 

represent? 

(Please 

choose one 

option)  

This is a 

personal 

response  

195 11% 21% 21% 35% 6% 6% 44% 34% 

 
I am providing 

the official 

response of 

an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

 
I am 

responding as 

a 

democratically 

elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, 

parish or town 

council 

Member or 

MP)  

0 * * * * * * * * 

In what 

capacity are 

you 

responding? 

(Please 

choose all 

that apply)  

I am a parent 

or carer of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities  

162 12% 20% 20% 36% 6% 5% 44% 34% 

 
I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break 

activities  

2 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously 

used short 

break 

activities 

myself 

0 * * * * * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 0% 17% 17% 58% 0% 8% 64% 18% 

 
I am a paid or 

voluntary 

support 

worker for a 

family or a 

6 * * * * * * * * 
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child with 

disabilities 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with 

an interest in 

this area (e.g. 

nurse, health 

visitor, 

teacher, 

social worker) 

13 0% 38% 23% 23% 8% 8% 33% 42% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of 

the public 

8 * * * * * * * * 

Are you a 

current 

member of 

the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a 

parent, carer 

or volunteer? 

(Please 

choose all 

that apply)  

Yes, as a 

parent or 

carer 

79 16% 18% 24% 29% 8% 5% 39% 36% 

 
Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 108 8% 22% 19% 40% 5% 6% 48% 33% 

Does your 

organisation, 

group or 

business 

provide any of 

the following 

services? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Activities for 

only children 

or young 

people with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
Activities for 

all children or 

young people, 

including 

those with 

disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for 

both adults 

and children 

with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care for 

a child or 

young person 

with 

disabilities, 

how old is the 

child, children 

or young 

person(s) that 

you provide 

care for? 

(Please 

Aged 0-5 15 20% 20% 7% 33% 7% 13% 46% 46% 
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choose all 

that apply) 

 
Aged 6-10 72 7% 19% 25% 35% 7% 7% 45% 28% 

 
Aged 11-15 78 15% 22% 18% 37% 6% 1% 44% 38% 

 
Aged 16-17 32 9% 25% 19% 25% 16% 6% 43% 37% 

 
Aged 18-25 10 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 0% 17% 28% 39% 6% 11% 50% 19% 

Are there any 

other children 

or young 

people living 

in your 

household? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 25 8% 20% 8% 52% 0% 12% 59% 32% 

 
Aged 6-10 39 15% 28% 23% 31% 3% 0% 33% 44% 

 
Aged 11-15 54 20% 15% 20% 33% 7% 4% 42% 37% 

 
Aged 16-17 18 6% 6% 17% 56% 11% 6% 71% 12% 

 
Aged 18-25 20 0% 15% 10% 50% 5% 20% 69% 19% 

 
No 59 12% 25% 22% 25% 8% 7% 36% 40% 

 
Prefer not to 

say 

6 * * * * * * * * 

Which of the 

following best 

describes 

your gender? 

(Please 

choose one 

option) 

Male 22 18% 14% 5% 41% 23% 0% 64% 32% 

 
Female 156 10% 22% 23% 35% 4% 6% 41% 35% 

 
Prefer to self-

describe 

(please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

9 * * * * * * * * 

What is your 

age? (Please 

choose one 

option) 

Under 16 1 * * * * * * * * 

 
16-24 6 * * * * * * * * 

 
25-34 20 0% 25% 20% 30% 5% 20% 44% 31% 

 
35-44 61 11% 18% 23% 39% 5% 3% 46% 31% 

 
45-54 78 14% 21% 22% 38% 3% 3% 42% 36% 

 
55-64 11 9% 36% 9% 18% 18% 9% 40% 50% 

 
65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 
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Prefer not to 

say 

11 9% 0% 18% 27% 18% 27% 63% 13% 

Are your day-

to-day 

activities 

limited 

because of a 

health 

problem or 

disability 

which has 

lasted, or is 

expected to 

last, at least 

12 months? 

(Please 

choose one 

option) 

Yes, limited a 

lot 

18 17% 6% 22% 39% 11% 6% 53% 24% 

 
Yes, limited a 

little  

24 21% 29% 4% 29% 17% 0% 46% 50% 

 
No 132 8% 21% 25% 38% 4% 5% 44% 30% 

 
Prefer not to 

say 

15 20% 20% 7% 27% 0% 27% 36% 55% 

What is your 

ethnic group? 

(Please 

choose one 

option) 

White 162 10% 21% 21% 39% 5% 4% 46% 32% 

 
Mixed or 

multiple ethnic 

groups 

4 * * * * * * * * 

 
Asian or 

Asian British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

 
Any other 

ethnic group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

17 18% 12% 24% 18% 6% 24% 31% 38% 

What is your 

total annual 

household 

income, from 

all sources, 

before tax 

and other 

deductions? 

(Please 

choose one 

option) 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 

 
£10,001 to 

£20,000 

16 6% 31% 38% 19% 0% 6% 20% 40% 

 
£20,001 to 

£30,000 

22 18% 27% 27% 18% 9% 0% 27% 45% 

 
£30,001 to 

£40,000 

23 9% 30% 26% 17% 13% 4% 32% 41% 

 
£40,001 to 

£50,000 

31 13% 19% 13% 39% 13% 3% 53% 33% 

 
£50,001 to 

£60,000 

12 8% 8% 25% 50% 0% 8% 55% 18% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 
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£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 8% 31% 0% 62% 0% 0% 62% 38% 

 
Don’t know 32 19% 13% 9% 31% 6% 22% 48% 40% 

Which of 

these best 

describes the 

function of 

your 

organisation, 

group or 

business?  

(Please 

choose one 

option) 

Nursery or 

pre-school 

0 * * * * * * * * 

 
School, 

college or 

place of 

education 

2 * * * * * * * * 

 
Local 

authority (e.g. 

county, 

district, 

parish, town 

or borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

 
Local 

business or 

business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 

 
Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

Proposal Eight  – Q23 

 
 

Base To what extent do you agree or disagree with the proposal to increase parental contributions for mileage from 

April 2021? (Please choose one option) 
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Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know  

% 

Agreement 

% 

DIsagreement 

Total 
 

206 12% 23% 24% 30% 6% 5% 37% 37% 

Is this a 

personal 

response, or 

are you 

responding 

on behalf of 

an 

organisation 

or group that 

you 

represent? 

(Please 

choose one 

option)  

This is a 

personal 

response  

196 13% 23% 25% 29% 5% 6% 36% 38% 

 
I am providing 

the official 

response of 

an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

 
I am 

responding as 

a 

democratically 

elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, 

parish or town 

council 

Member or 

MP)  

0 * * * * * * * * 

In what 

capacity are 

you 

responding? 

(Please 

choose all 

that apply)  

I am a parent 

or carer of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities  

162 14% 23% 24% 31% 4% 4% 36% 39% 

 
I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break 

activities  

3 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously 

used short 

break 

activities 

myself 

0 * * * * * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 0% 17% 25% 42% 8% 8% 55% 18% 

 
I am a paid or 

voluntary 

6 * * * * * * * * 
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support 

worker for a 

family or a 

child with 

disabilities 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with 

an interest in 

this area (e.g. 

nurse, health 

visitor, 

teacher, 

social worker) 

13 0% 31% 23% 23% 15% 8% 42% 33% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of 

the public 

8 * * * * * * * * 

Are you a 

current 

member of 

the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a 

parent, carer 

or 

volunteer? 

(Please 

choose all 

that apply)  

Yes, as a 

parent or 

carer 

79 19% 20% 28% 24% 5% 4% 30% 41% 

 
Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 108 9% 24% 23% 33% 5% 6% 40% 35% 

Does your 

organisation, 

group or 

business 

provide any 

of the 

following 

services? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Activities for 

only children 

or young 

people with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
Activities for 

all children or 

young people, 

including 

those with 

disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for 

both adults 

and children 

with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care 

for a child or 

young 

person with 

disabilities, 

how old is 

the child, 

children or 

Aged 0-5 15 20% 20% 13% 20% 13% 13% 38% 46% 
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young 

person(s) 

that you 

provide care 

for? (Please 

choose all 

that apply) 

 
Aged 6-10 72 11% 24% 29% 25% 7% 4% 33% 36% 

 
Aged 11-15 78 14% 21% 23% 33% 6% 3% 41% 36% 

 
Aged 16-17 32 16% 22% 25% 22% 13% 3% 35% 39% 

 
Aged 18-25 10 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 0% 22% 28% 33% 6% 11% 44% 25% 

Are there 

any other 

children or 

young 

people living 

in your 

household? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 25 16% 24% 24% 28% 0% 8% 30% 43% 

 
Aged 6-10 39 13% 31% 31% 26% 0% 0% 26% 44% 

 
Aged 11-15 54 20% 17% 28% 33% 2% 0% 35% 37% 

 
Aged 16-17 18 0% 17% 11% 56% 11% 6% 71% 18% 

 
Aged 18-25 20 0% 15% 25% 45% 5% 10% 56% 17% 

 
No 59 15% 27% 24% 17% 10% 7% 29% 45% 

 
Prefer not to 

say 

6 * * * * * * * * 

Which of the 

following 

best 

describes 

your 

gender? 

(Please 

choose one 

option) 

Male 22 23% 9% 23% 27% 18% 0% 45% 32% 

 
Female 156 12% 24% 26% 29% 3% 5% 34% 38% 

 
Prefer to self-

describe 

(please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

9 * * * * * * * * 

What is your 

age? 

(Please 

choose one 

option) 

Under 16 1 * * * * * * * * 

 
16-24 7 * * * * * * * * 

 
25-34 20 5% 35% 25% 15% 0% 20% 19% 50% 

 
35-44 61 13% 23% 28% 30% 3% 3% 34% 37% 

 
45-54 78 15% 22% 24% 35% 3% 1% 38% 38% 
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55-64 11 9% 27% 27% 9% 18% 9% 30% 40% 

 
65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

11 18% 0% 18% 36% 9% 18% 56% 22% 

Are your 

day-to-day 

activities 

limited 

because of a 

health 

problem or 

disability 

which has 

lasted, or is 

expected to 

last, at least 

12 months? 

(Please 

choose one 

option) 

Yes, limited a 

lot 

18 33% 6% 28% 28% 6% 0% 33% 39% 

 
Yes, limited a 

little  

24 21% 17% 21% 25% 13% 4% 39% 39% 

 
No 132 8% 26% 27% 32% 3% 5% 37% 35% 

 
Prefer not to 

say 

15 27% 20% 13% 20% 7% 13% 31% 54% 

What is your 

ethnic 

group? 

(Please 

choose one 

option) 

White 162 12% 22% 27% 31% 4% 5% 37% 35% 

 
Mixed or 

multiple 

ethnic groups 

4 * * * * * * * * 

 
Asian or 

Asian British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

 
Any other 

ethnic group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

17 24% 18% 24% 24% 6% 6% 31% 44% 

What is your 

total annual 

household 

income, 

from all 

sources, 

before tax 

and other 

deductions? 

(Please 

choose one 

option) 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 

 
£10,001 to 

£20,000 

16 13% 25% 38% 13% 6% 6% 20% 40% 

 
£20,001 to 

£30,000 

22 14% 41% 18% 14% 14% 0% 27% 55% 
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£30,001 to 

£40,000 

23 4% 17% 43% 26% 4% 4% 32% 23% 

 
£40,001 to 

£50,000 

31 13% 23% 23% 32% 6% 3% 40% 37% 

 
£50,001 to 

£60,000 

12 8% 17% 33% 33% 0% 8% 36% 27% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 

 
£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 15% 46% 0% 38% 0% 0% 38% 62% 

 
Don’t know 32 28% 13% 13% 28% 6% 13% 39% 46% 

Which of 

these best 

describes 

the function 

of your 

organisation, 

group or 

business?  

(Please 

choose one 

option) 

Nursery or 

pre-school 

0 * * * * * * * * 

 
School, 

college or 

place of 

education 

2 * * * * * * * * 

 
Local 

authority (e.g. 

county, 

district, 

parish, town 

or borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

 
Local 

business or 

business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 
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Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

Proposal Eight – Q24 

 
 

Base Which of the below options do you prefer? (Please choose one option) 

   
Increasing parental 

mileage contributions 

from 25p per mile to 30p 

per mile (in line with 

inflation since 2012/13) 

For parents to cover 

the full HM Revenue 

and Customs mileage 

rate of 45p per mile  

To keep the parental 

mileage contributions at the 

current level (25p per mile) 

Unsure 

Total 
 

204 40% 8% 35% 17% 

Is this a 

personal 

response, or 

are you 

responding 

on behalf of 

an 

organisation 

or group that 

you 

represent? 

(Please 

choose one 

option)  

This is a 

personal 

response  

195 39% 8% 37% 16% 

 
I am providing 

the official 

response of 

an 

organisation, 

group or 

business 

9 * * * * 

 
I am 

responding as 

a 

democratically 

elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, 

parish or town 

council 

Member or 

MP)  

0 * * * * 

In what 

capacity are 

you 

responding? 

(Please 

choose all 

that apply)  

I am a parent 

or carer of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities  

160 38% 7% 40% 15% 

 
I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

7 * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break 

activities  

5 * * * * 
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I am an adult 

who has 

previously 

used short 

break 

activities 

myself 

0 * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 75% 8% 17% 0% 

 
I am a paid or 

voluntary 

support 

worker for a 

family or a 

child with 

disabilities 

5 * * * * 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with 

an interest in 

this area (e.g. 

nurse, health 

visitor, 

teacher, 

social worker) 

12 58% 8% 17% 17% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of 

the public 

8 * * * * 

Are you a 

current 

member of 

the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a 

parent, carer 

or 

volunteer? 

(Please 

choose all 

that apply)  

Yes, as a 

parent or 

carer 

76 34% 7% 47% 12% 

 
Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * 

 
No 108 44% 9% 31% 16% 

Does your 

organisation

, group or 

business 

provide any 

of the 

following 

services? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Activities for 

only children 

or young 

people with 

disabilities  

2 * * * * 

 
Activities for 

all children or 

young people, 

including 

those with 

disabilities  

5 * * * * 

 
Activities and 

services for 

both adults 

and children 

3 * * * * 
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with 

disabilities  

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * 

If you care 

for a child or 

young 

person with 

disabilities, 

how old is 

the child, 

children or 

young 

person(s) 

that you 

provide care 

for? (Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 14 36% 7% 29% 29% 

 
Aged 6-10 70 34% 10% 39% 17% 

 
Aged 11-15 77 44% 6% 32% 17% 

 
Aged 16-17 32 38% 9% 44% 9% 

 
Aged 18-25 10 * * * * 

 
Prefer not to 

say 

4 * * * * 

 
Not applicable 17 53% 12% 12% 24% 

Are there 

any other 

children or 

young 

people living 

in your 

household? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 25 32% 8% 48% 12% 

 
Aged 6-10 39 44% 0% 51% 5% 

 
Aged 11-15 54 37% 6% 43% 15% 

 
Aged 16-17 18 44% 17% 22% 17% 

 
Aged 18-25 19 32% 16% 37% 16% 

 
No 57 39% 9% 39% 14% 

 
Prefer not to 

say 

6 * * * * 

Which of the 

following 

best 

describes 

your 

gender? 

(Please 

choose one 

option) 

Male 24 46% 8% 38% 8% 

 
Female 153 41% 7% 38% 14% 

 
Prefer to self-

describe 

(please 

specify) 

0 * * * * 

 
Prefer not to 

say 

9 * * * * 
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What is your 

age? 

(Please 

choose one 

option) 

Under 16 2 * * * * 

 
16-24 8 * * * * 

 
25-34 19 53% 0% 32% 16% 

 
35-44 60 32% 10% 43% 15% 

 
45-54 77 44% 5% 39% 12% 

 
55-64 11 36% 9% 36% 18% 

 
65-74 1 * * * * 

 
75-84 0 * * * * 

 
85+  1 * * * * 

 
Prefer not to 

say 

11 55% 9% 9% 27% 

Are your 

day-to-day 

activities 

limited 

because of 

a health 

problem or 

disability 

which has 

lasted, or is 

expected to 

last, at least 

12 months? 

(Please 

choose one 

option) 

Yes, limited a 

lot 

18 33% 11% 44% 11% 

 
Yes, limited a 

little  

25 32% 12% 44% 12% 

 
No 129 46% 5% 35% 14% 

 
Prefer not to 

say 

15 27% 13% 40% 20% 

What is your 

ethnic 

group? 

(Please 

choose one 

option) 

White 161 43% 7% 38% 12% 

 
Mixed or 

multiple 

ethnic groups 

4 * * * * 

 
Asian or 

Asian British 

3 * * * * 

 
Black, African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * 

 
Any other 

ethnic group 

0 * * * * 

 
Prefer not to 

say 

17 18% 12% 35% 35% 

What is your 

total annual 

household 

income, 

from all 

sources, 

before tax 

Up to £10,000 8 * * * * 
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and other 

deductions? 

(Please 

choose one 

option) 

 
£10,001 to 

£20,000 

16 44% 0% 44% 13% 

 
£20,001 to 

£30,000 

19 26% 11% 58% 5% 

 
£30,001 to 

£40,000 

23 43% 9% 26% 22% 

 
£40,001 to 

£50,000 

31 45% 3% 32% 19% 

 
£50,001 to 

£60,000 

12 75% 0% 17% 8% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * 

 
£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 23% 15% 54% 8% 

 
Don’t know 34 32% 9% 38% 21% 

Which of 

these best 

describes 

the function 

of your 

organisation

, group or 

business?  

(Please 

choose one 

option) 

Nursery or 

pre-school 

0 * * * * 

 
School, 

college or 

place of 

education 

1 * * * * 

 
Local 

authority (e.g. 

county, 

district, 

parish, town 

or borough 

council) 

0 * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * 

 
Local 

business or 

business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

8 * * * * 
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community 

group 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * 

 
Other (Please 

specify) 

0 * * * * 

 

Proposal Eight - Q25A 

 
 

Base Have one organisation responsible for recruiting and co-ordinating the Buddy Scheme? 

   
Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know 

% 

Agreement 

% 

Disagreement 

Total 
 

205 6% 5% 17% 46% 19% 7% 70% 12% 

Is this a 

personal 

response, or 

are you 

responding 

on behalf of 

an 

organisation 

or group that 

you 

represent? 

(Please 

choose one 

option)  

This is a 

personal 

response  

195 6% 4% 17% 47% 19% 7% 71% 10% 

 
I am providing 

the official 

response of 

an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

 
I am 

responding as 

a 

democratically 

elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, 

parish or town 

council 

Member or 

MP)  

0 * * * * * * * * 

In what 

capacity are 

you 

responding? 

(Please 

choose all 

that apply)  

I am a parent 

or carer of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities  

161 4% 4% 17% 47% 20% 7% 72% 9% 

 
I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities 

(e.g. brother, 

8 * * * * * * * * 
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sister, 

grandparent) 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break 

activities  

3 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously 

used short 

break 

activities 

myself 

0 * * * * * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 8% 0% 25% 58% 8% 0 67% 8% 

 
I am a paid or 

voluntary 

support 

worker for a 

family or a 

child with 

disabilities 

6 * * * * * * * * 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with 

an interest in 

this area (e.g. 

nurse, health 

visitor, 

teacher, 

social worker) 

13 8% 8% 23% 38% 23% 0% 62% 15% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of 

the public 

8 * * * * * * * * 

Are you a 

current 

member of 

the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a 

parent, carer 

or 

volunteer? 

(Please 

choose all 

that apply)  

Yes, as a 

parent or 

carer 

79 8% 5% 24% 38% 19% 6% 61% 14% 

 
Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 107 4% 3% 12% 54% 21% 7% 80% 7% 

Does your 

organisation

, group or 

business 

provide any 

of the 

following 

services? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Activities for 

only children 

or young 

people with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 
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Activities for 

all children or 

young people, 

including 

those with 

disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for 

both adults 

and children 

with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care 

for a child or 

young 

person with 

disabilities, 

how old is 

the child, 

children or 

young 

person(s) 

that you 

provide care 

for? (Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 15 7% 7% 20% 40% 20% 7% 64% 14% 

 
Aged 6-10 72 8% 4% 17% 44% 17% 10% 68% 14% 

 
Aged 11-15 78 5% 4% 18% 46% 21% 6% 71% 10% 

 
Aged 16-17 31 6% 6% 32% 35% 16% 3% 53% 13% 

 
Aged 18-25 10 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 0% 6% 6% 56% 28% 6% 88% 6% 

Are there 

any other 

children or 

young 

people living 

in your 

household? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 25 4% 4% 20% 48% 8% 16% 67% 10% 

 
Aged 6-10 39 5% 0% 26% 46% 21% 3% 68% 5% 

 
Aged 11-15 54 4% 0% 17% 52% 22% 6% 78% 4% 

 
Aged 16-17 18 6% 0% 11% 44% 22% 17% 80% 7% 

 
Aged 18-25 19 0% 5% 5% 63% 16% 11% 88% 6% 

 
No 59 8% 3% 14% 47% 22% 5% 73% 13% 

 
Prefer not to 

say 

6 * * * * * * * * 

Which of the 

following 

best 

describes 

your 

gender? 

(Please 

choose one 

option) 

Male 22 9% 5% 18% 55% 14% 0% 68% 14% 
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Female 155 5% 4% 16% 46% 21% 8% 73% 10% 

 
Prefer to self-

describe 

(please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

9 * * * * * * * * 

What is your 

age? 

(Please 

choose one 

option) 

Under 16 1 * * * * * * * * 

 
16-24 7 * * * * * * * * 

 
25-34 20 10% 5% 5% 60% 15% 5% 79% 16% 

 
35-44 61 5% 2% 20% 41% 25% 8% 71% 7% 

 
45-54 78 3% 4% 19% 49% 19% 6% 73% 7% 

 
55-64 10 * * * * * * * * 

 
65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

11 18% 9% 9% 36% 9% 18% 56% 33% 

Are your 

day-to-day 

activities 

limited 

because of 

a health 

problem or 

disability 

which has 

lasted, or is 

expected to 

last, at least 

12 months? 

(Please 

choose one 

option) 

Yes, limited a 

lot 

18 11% 0% 28% 39% 11% 11% 56% 13% 

 
Yes, limited a 

little  

24 0% 8% 17% 42% 29% 4% 74% 9% 

 
No 131 5% 5% 15% 51% 21% 5% 75% 10% 

 
Prefer not to 

say 

15 13% 0% 27% 33% 7% 20% 50% 17% 

What is your 

ethnic 

group? 

(Please 

choose one 

option) 

White 161 6% 3% 17% 48% 19% 6% 72% 10% 

 
Mixed or 

multiple 

ethnic groups 

4 * * * * * * * * 

 
Asian or 

Asian British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 
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Any other 

ethnic group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

17 6% 12% 12% 41% 18% 12% 67% 20% 

What is your 

total annual 

household 

income, 

from all 

sources, 

before tax 

and other 

deductions? 

(Please 

choose one 

option) 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 

 
£10,001 to 

£20,000 

16 19% 6% 19% 19% 19% 19% 46% 31% 

 
£20,001 to 

£30,000 

22 0% 0% 14% 55% 32% 0% 86% 0% 

 
£30,001 to 

£40,000 

22 14% 5% 18% 45% 18% 0% 64% 18% 

 
£40,001 to 

£50,000 

31 0% 6% 19% 55% 10% 10% 71% 7% 

 
£50,001 to 

£60,000 

12 0% 0% 8% 75% 17% 0% 92% 0% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 

 
£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 15% 8% 8% 46% 15% 8% 67% 25% 

 
Don’t know 32 9% 0% 22% 38% 16% 16% 63% 11% 

Which of 

these best 

describes 

the function 

of your 

organisation

, group or 

business?  

(Please 

choose one 

option) 

Nursery or 

pre-school 

0 * * * * * * * * 

 
School, 

college or 

place of 

education 

2 * * * * * * * * 

 
Local 

authority (e.g. 

county, 

district, 

parish, town 

or borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

0 * * * * * * * * 
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Fire, Health 

Authority) 

 
Local 

business or 

business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 

 
Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

Proposal Eight - Q25B 

 
 

Base Offer a buddy scheme with different options for support?  
  

   
Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know 

% 

Agreement 

% 

Disagreement 

Total 
 

202 2% 1% 11% 55% 25% 6% 85% 4% 

Is this a 

personal 

response, or 

are you 

responding 

on behalf of 

an 

organisation 

or group that 

you 

represent? 

(Please 

choose one 

option)  

This is a 

personal 

response  

192 2% 2% 11% 54% 25% 6% 84% 4% 

 
I am providing 

the official 

response of 

an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

 
I am 

responding as 

a 

democraticall

y elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, 

parish or town 

council 

Member or 

MP)  

0 * * * * * * * * 

In what 

capacity are 

you 

I am a parent 

or carer of a 

child, children 

159 2% 1% 10% 53% 26% 7% 86% 3% 
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responding? 

(Please 

choose all 

that apply)  

or young 

person(s) with 

disabilities  

 
I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break 

activities  

2 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously 

used short 

break 

activities 

myself 

0 * * * * * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 0% 0% 17% 67% 17% 0% 83% 0% 

 
I am a paid or 

voluntary 

support 

worker for a 

family or a 

child with 

disabilities 

6 * * * * * * * * 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with 

an interest in 

this area (e.g. 

nurse, health 

visitor, 

teacher, 

social worker) 

13 0% 0% 23% 46% 23% 8% 75% 0% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of 

the public 

8 * * * * * * * * 

Are you a 

current 

member of 

the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a 

parent, carer 

or 

volunteer? 

(Please 

choose all 

that apply)  

Yes, as a 

parent or 

carer 

78 4% 0% 14% 44% 31% 8% 81% 4% 

 
Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 106 0% 3% 8% 63% 21% 5% 88% 3% 
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Does your 

organisation

, group or 

business 

provide any 

of the 

following 

services? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Activities for 

only children 

or young 

people with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
Activities for 

all children or 

young people, 

including 

those with 

disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for 

both adults 

and children 

with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care 

for a child or 

young 

person with 

disabilities, 

how old is 

the child, 

children or 

young 

person(s) 

that you 

provide care 

for? (Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 14 0% 7% 7% 64% 14% 7% 85% 8% 

 
Aged 6-10 72 3% 0% 13% 53% 25% 7% 84% 3% 

 
Aged 11-15 77 1% 0% 10% 55% 27% 6% 88% 1% 

 
Aged 16-17 31 0% 3% 13% 42% 35% 6% 83% 3% 

 
Aged 18-25 10 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 0% 0% 11% 78% 11% 0% 89% 0% 

Are there 

any other 

children or 

young 

people living 

in your 

household? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 24 0% 0% 4% 63% 25% 8% 95% 0% 

 
Aged 6-10 39 3% 3% 13% 64% 15% 3% 82% 5% 

 
Aged 11-15 53 0% 4% 8% 55% 30% 4% 88% 4% 

 
Aged 16-17 18 6% 6% 11% 33% 28% 17% 73% 13% 

 
Aged 18-25 19 0% 5% 5% 47% 32% 11% 88% 6% 

 
No 59 5% 0% 14% 54% 22% 5% 80% 5% 
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Prefer not to 

say 

6 * * * * * * * * 

Which of the 

following 

best 

describes 

your 

gender? 

(Please 

choose one 

option) 

Male 22 5% 5% 18% 59% 14% 0% 73% 9% 

 
Female 153 2% 1% 8% 54% 28% 7% 88% 4% 

 
Prefer to self-

describe 

(please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

9 * * * * * * * * 

What is your 

age? 

(Please 

choose one 

option) 

Under 16 1 * * * * * * * * 

 
16-24 6 * * * * * * * * 

 
25-34 20 0% 0% 15% 55% 25% 5% 84% 0% 

 
35-44 59 2% 3% 8% 54% 27% 5% 86% 5% 

 
45-54 78 3% 1% 9% 53% 27% 8% 86% 4% 

 
55-64 10 * * * * * * * * 

 
65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

11 0% 0% 9% 36% 36% 18% 89% 0% 

Are your 

day-to-day 

activities 

limited 

because of 

a health 

problem or 

disability 

which has 

lasted, or is 

expected to 

last, at least 

12 months? 

(Please 

choose one 

option) 

Yes, limited a 

lot 

17 6% 0% 24% 29% 35% 6% 69% 6% 

 
Yes, limited a 

little  

24 0% 0% 8% 50% 42% 0% 92% 0% 

 
No 130 2% 2% 8% 60% 22% 5% 87% 4% 

 
Prefer not to 

say 

15 7% 0% 7% 47% 20% 20% 83% 8% 

What is your 

ethnic 

group? 

(Please 

choose one 

option) 

White 159 3% 0% 9% 55% 27% 6% 87% 3% 
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Mixed or 

multiple 

ethnic groups 

4 * * * * * * * * 

 
Asian or 

Asian British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, 

African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

 
Any other 

ethnic group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

17 0% 12% 12% 53% 12% 12% 73% 13% 

What is your 

total annual 

household 

income, 

from all 

sources, 

before tax 

and other 

deductions? 

(Please 

choose one 

option) 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 

 
£10,001 to 

£20,000 

16 13% 6% 6% 38% 31% 6% 73% 20% 

 
£20,001 to 

£30,000 

22 0% 5% 5% 59% 32% 0% 91% 5% 

 
£30,001 to 

£40,000 

22 5% 0% 14% 55% 27% 0% 82% 5% 

 
£40,001 to 

£50,000 

31 0% 3% 13% 55% 19% 10% 82% 4% 

 
£50,001 to 

£60,000 

12 0% 0% 0% 83% 17% 0% 100% 0% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 

 
£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

12 0% 0% 8% 50% 33% 8% 91% 0% 

 
Don’t know 31 3% 0% 23% 35% 23% 16% 69% 4% 

Which of 

these best 

describes 

the function 

of your 

organisation

, group or 

business?  

(Please 

choose one 

option) 

Nursery or 

pre-school 

0 * * * * * * * * 

 
School, 

college or 

place of 

education 

2 * * * * * * * * 



98 
 

 
Local 

authority (e.g. 

county, 

district, 

parish, town 

or borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

 
Local 

business or 

business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 

 
Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

Proposal Eight – Q25C 

 
 

Base Stop funding Buddies for Young People aged 18 and over? 
  

   
Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't know % 

Agreement 

% 

Disagreement 

Total 
 

204 39% 34% 10% 8% 2% 7% 11% 78% 

Is this a 

personal 

response, or 

are you 

responding 

on behalf of 

an 

organisation 

or group that 

you 

represent? 

(Please 

choose one 

option)  

This is a 

personal 

response  

194 40% 34% 10% 8% 2% 7% 10% 79% 

 
I am providing 

the official 

response of 

an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

 
I am 

responding as 

a 

democraticall

y elected 

representative 

0 * * * * * * * * 
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of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, 

parish or town 

council 

Member or 

MP)  

In what 

capacity are 

you 

responding? 

(Please 

choose all 

that apply)  

I am a parent 

or carer of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities  

161 43% 32% 10% 7% 2% 6% 10% 79% 

 
I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break 

activities  

2 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously 

used short 

break 

activities 

myself 

0 * * * * * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 17% 50% 17% 8% 0% 8% 9% 73% 

 
I am a paid or 

voluntary 

support 

worker for a 

family or a 

child with 

disabilities 

6 * * * * * * * * 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with 

an interest in 

this area (e.g. 

nurse, health 

visitor, 

teacher, 

social worker) 

13 38% 38% 8% 15% 0% 0% 15% 77% 

 
Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of 

the public 

8 * * * * * * * * 

Are you a 

current 

member of 

the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a 

parent, carer 

Yes, as a 

parent or 

carer 

79 42% 35% 10% 5% 1% 6% 7% 82% 
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or 

volunteer? 

(Please 

choose all 

that apply)  

 
Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 107 37% 34% 9% 10% 3% 7% 14% 76% 

Does your 

organisation

, group or 

business 

provide any 

of the 

following 

services? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Activities for 

only children 

or young 

people with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
Activities for 

all children or 

young people, 

including 

those with 

disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for 

both adults 

and children 

with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care 

for a child or 

young 

person with 

disabilities, 

how old is 

the child, 

children or 

young 

person(s) 

that you 

provide care 

for? (Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 15 33% 33% 0% 20% 0% 13% 23% 77% 

 
Aged 6-10 73 36% 37% 11% 10% 3% 4% 13% 76% 

 
Aged 11-15 78 46% 24% 10% 12% 1% 6% 14% 75% 

 
Aged 16-17 30 43% 40% 3% 7% 0% 7% 7% 89% 

 
Aged 18-25 10 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 22% 50% 11% 6% 0% 11% 6% 81% 

Are there 

any other 

children or 

young 

people living 

in your 

household? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 25 36% 36% 8% 8% 0% 12% 9% 82% 
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Aged 6-10 40 50% 28% 18% 0% 5% 0% 5% 78% 

 
Aged 11-15 54 48% 30% 7% 7% 2% 6% 10% 82% 

 
Aged 16-17 17 41% 18% 12% 6% 6% 18% 14% 71% 

 
Aged 18-25 19 53% 26% 0% 11% 0% 11% 12% 88% 

 
No 59 37% 41% 8% 8% 2% 3% 11% 81% 

 
Prefer not to 

say 

6 * * * * * * * * 

Which of the 

following 

best 

describes 

your 

gender? 

(Please 

choose one 

option) 

Male 22 41% 18% 23% 9% 9% 0% 18% 59% 

 
Female 155 40% 35% 8% 8% 1% 8% 10% 82% 

 
Prefer to self-

describe 

(please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

9 * * * * * * * * 

What is your 

age? 

(Please 

choose one 

option) 

Under 16 1 * * * * * * * * 

 
16-24 6 * * * * * * * * 

 
25-34 20 35% 45% 0% 10% 0% 10% 11% 89% 

 
35-44 62 37% 39% 10% 6% 3% 5% 10% 80% 

 
45-54 78 44% 28% 12% 10% 1% 5% 12% 76% 

 
55-64 10 * * * * * * * * 

 
65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

10 * * * * * * * * 

Are your 

day-to-day 

activities 

limited 

because of 

a health 

problem or 

disability 

which has 

lasted, or is 

expected to 

last, at least 

12 months? 

(Please 

choose one 

option) 

Yes, limited a 

lot 

18 50% 22% 6% 17% 0% 6% 18% 76% 

 
Yes, limited a 

little  

23 39% 35% 4% 13% 4% 4% 18% 77% 

 
No 132 39% 36% 11% 7% 2% 5% 9% 79% 
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Prefer not to 

say 

15 40% 27% 7% 0% 7% 20% 8% 83% 

What is your 

ethnic 

group? 

(Please 

choose one 

option) 

White 161 41% 34% 11% 7% 1% 6% 9% 80% 

 
Mixed or 

multiple 

ethnic groups 

4 * * * * * * * * 

 
Asian or 

Asian British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, 

African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

 
Any other 

ethnic group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

17 35% 29% 6% 12% 6% 12% 20% 73% 

What is your 

total annual 

household 

income, 

from all 

sources, 

before tax 

and other 

deductions? 

(Please 

choose one 

option) 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 

 
£10,001 to 

£20,000 

16 50% 25% 6% 19% 0% 0% 19% 75% 

 
£20,001 to 

£30,000 

22 50% 36% 0% 9% 5% 0% 14% 86% 

 
£30,001 to 

£40,000 

22 23% 41% 14% 5% 5% 14% 11% 74% 

 
£40,001 to 

£50,000 

30 43% 23% 20% 3% 3% 7% 7% 71% 

 
£50,001 to 

£60,000 

13 15% 62% 0% 15% 0% 8% 17% 83% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 

 
£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 

 
£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 54% 31% 0% 8% 0% 8% 8% 92% 

 
Don’t know 32 50% 22% 9% 0% 3% 16% 4% 85% 

Which of 

these best 

describes 

the function 

of your 

organisation

, group or 

business?  

Nursery or 

pre-school 

0 * * * * * * * * 
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(Please 

choose one 

option) 

 
School, 

college or 

place of 

education 

2 * * * * * * * * 

 
Local 

authority (e.g. 

county, 

district, 

parish, town 

or borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

 
Local 

business or 

business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 

 
Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 

 

 

Proposal Eight  – Q25D 

 
 

Base Only fund Buddies for those children who live in the Hampshire County Council authority area*? 

   
Strongly 

disagree 

Disagree Neither 

agree nor 

disagree 

Agree Strongly 

agree 

Don't 

know 

% 

Agreement 

% 

Disagreement 

Total 
 

205 8% 8% 12% 37% 30% 4% 70% 17% 

Is this a 

personal 

response, or 

are you 

responding 

on behalf of 

an 

organisation 

or group that 

you 

represent? 

(Please 

This is a 

personal 

response  

195 9% 8% 12% 36% 30% 5% 69% 18% 
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choose one 

option)  

 
I am providing 

the official 

response of 

an 

organisation, 

group or 

business 

10 * * * * * * * * 

 
I am 

responding as 

a 

democraticall

y elected 

representative 

of a local area 

(e.g. county, 

district, 

borough, 

parish or town 

council 

Member or 

MP)  

0 * * * * * * * * 

In what 

capacity are 

you 

responding? 

(Please 

choose all 

that apply)  

I am a parent 

or carer of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities  

162 7% 6% 12% 36% 34% 5% 74% 14% 

 
I am a family 

member of a 

child, children 

or young 

person(s) with 

disabilities 

(e.g. brother, 

sister, 

grandparent) 

8 * * * * * * * * 

 
I am a child or 

young person 

who currently 

uses short 

break 

activities  

2 * * * * * * * * 

 
I am an adult 

who has 

previously 

used short 

break 

activities 

myself 

0 * * * * * * * * 

 
I work for a 

Short Break 

Activities 

Provider 

12 8% 25% 33% 33% 0% 0% 33% 33% 

 
I am a paid or 

voluntary 

support 

worker for a 

family or a 

child with 

disabilities 

6 * * * * * * * * 

 
I am a 

professional 

working with 

children and 

families with 

an interest in 

this area (e.g. 

nurse, health 

visitor, 

teacher, 

social worker) 

13 23% 15% 8% 31% 23% 0% 54% 38% 
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Other (please 

specify) 

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / I am a 

member of 

the public 

8 * * * * * * * * 

Are you a 

current 

member of 

the 

Hampshire 

Parent Carer 

Network as 

either a 

parent, carer 

or 

volunteer? 

(Please 

choose all 

that apply)  

Yes, as a 

parent or 

carer 

80 10% 4% 11% 41% 31% 3% 74% 14% 

 
Yes, as a 

volunteer 

1 * * * * * * * * 

 
No 107 8% 11% 12% 33% 31% 5% 67% 21% 

Does your 

organisation

, group or 

business 

provide any 

of the 

following 

services? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Activities for 

only children 

or young 

people with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
Activities for 

all children or 

young people, 

including 

those with 

disabilities  

5 * * * * * * * * 

 
Activities and 

services for 

both adults 

and children 

with 

disabilities  

3 * * * * * * * * 

 
None of the 

above / not 

applicable 

1 * * * * * * * * 

If you care 

for a child or 

young 

person with 

disabilities, 

how old is 

the child, 

children or 

young 

person(s) 

that you 

provide care 

for? (Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 15 20% 20% 13% 27% 13% 7% 43% 43% 

 
Aged 6-10 73 7% 10% 12% 34% 33% 4% 70% 17% 

 
Aged 11-15 78 10% 6% 10% 32% 36% 5% 72% 18% 

 
Aged 16-17 31 0% 10% 13% 42% 32% 3% 77% 10% 

 
Aged 18-25 10 * * * * * * * * 
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Prefer not to 

say 

4 * * * * * * * * 

 
Not applicable 18 11% 11% 17% 50% 11% 0% 61% 22% 

Are there 

any other 

children or 

young 

people living 

in your 

household? 

(Please 

choose all 

that apply) 

Aged 0-5 25 12% 8% 12% 44% 16% 8% 65% 22% 

 
Aged 6-10 40 18% 3% 13% 30% 33% 5% 66% 21% 

 
Aged 11-15 54 7% 7% 7% 37% 37% 4% 77% 15% 

 
Aged 16-17 18 6% 11% 11% 11% 56% 6% 71% 18% 

 
Aged 18-25 19 5% 21% 21% 26% 21% 5% 50% 28% 

 
No 59 10% 12% 10% 42% 22% 3% 67% 23% 

 
Prefer not to 

say 

6 * * * * * * * * 

Which of the 

following 

best 

describes 

your 

gender? 

(Please 

choose one 

option) 

Male 22 18% 5% 23% 36% 18% 0% 55% 23% 

 
Female 156 6% 8% 12% 37% 31% 5% 72% 16% 

 
Prefer to self-

describe 

(please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

9 * * * * * * * * 

What is your 

age? 

(Please 

choose one 

option) 

Under 16 1 * * * * * * * * 

 
16-24 6 * * * * * * * * 

 
25-34 20 15% 10% 5% 35% 30% 5% 68% 26% 

 
35-44 62 6% 5% 16% 39% 29% 5% 71% 12% 

 
45-54 78 6% 6% 12% 40% 32% 4% 75% 13% 

 
55-64 10 * * * * * * * * 

 
65-74 1 * * * * * * * * 

 
75-84 0 * * * * * * * * 

 
85+  1 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

11 18% 0% 0% 27% 36% 18% 78% 22% 

Are your 

day-to-day 

activities 

limited 

because of 

a health 

Yes, limited a 

lot 

18 17% 17% 17% 17% 33% 0% 50% 33% 
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problem or 

disability 

which has 

lasted, or is 

expected to 

last, at least 

12 months? 

(Please 

choose one 

option) 

 
Yes, limited a 

little  

24 4% 4% 4% 33% 50% 4% 87% 9% 

 
No 132 8% 8% 13% 42% 27% 3% 70% 16% 

 
Prefer not to 

say 

15 20% 0% 20% 20% 20% 20% 50% 25% 

What is your 

ethnic 

group? 

(Please 

choose one 

option) 

White 162 9% 7% 14% 37% 30% 4% 70% 16% 

 
Mixed or 

multiple 

ethnic groups 

4 * * * * * * * * 

 
Asian or 

Asian British 

3 * * * * * * * * 

 
Black, 

African, 

Caribbean or 

Black British 

1 * * * * * * * * 

 
Any other 

ethnic group 

0 * * * * * * * * 

 
Prefer not to 

say 

17 18% 18% 0% 29% 29% 6% 63% 38% 

What is your 

total annual 

household 

income, 

from all 

sources, 

before tax 

and other 

deductions? 

(Please 

choose one 

option) 

Up to £10,000 8 * * * * * * * * 

 
£10,001 to 

£20,000 

16 19% 0% 13% 38% 31% 0% 69% 19% 

 
£20,001 to 

£30,000 

22 14% 9% 0% 50% 27% 0% 77% 23% 

 
£30,001 to 

£40,000 

22 5% 9% 9% 23% 45% 9% 75% 15% 

 
£40,001 to 

£50,000 

31 10% 6% 19% 32% 29% 3% 63% 17% 

 
£50,001 to 

£60,000 

13 0% 15% 15% 31% 31% 8% 67% 17% 

 
£60,001 to 

£70,000 

8 * * * * * * * * 

 
£70,001 to 

£80,000 

9 * * * * * * * * 

 
£80,001 to 

£90,000 

1 * * * * * * * * 
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£90,001 to 

£100,000 

5 * * * * * * * * 

 
£100,001 or 

over 

13 0% 0% 23% 46% 15% 15% 73% 0% 

 
Don’t know 32 19% 6% 16% 22% 28% 9% 55% 28% 

Which of 

these best 

describes 

the function 

of your 

organisation

, group or 

business?  

(Please 

choose one 

option) 

Nursery or 

pre-school 

0 * * * * * * * * 

 
School, 

college or 

place of 

education 

2 * * * * * * * * 

 
Local 

authority (e.g. 

county, 

district, 

parish, town 

or borough 

council) 

0 * * * * * * * * 

 
Other public 

sector 

organisation 

(e.g. Police, 

Fire, Health 

Authority) 

0 * * * * * * * * 

 
Local 

business or 

business 

representative 

(e.g. BID) 

0 * * * * * * * * 

 
Not-for-profit 

charity, 

voluntary or 

local 

community 

group 

8 * * * * * * * * 

 
Organisation 

working with 

vulnerable 

adults or 

children 

0 * * * * * * * * 

 
Grant-giving 

body 

0 * * * * * * * * 

 
Other (Please 

specify) 

0 * * * * * * * * 

 


